
АДВОКАТИ ВИМАГАЮТЬ 
СУВОРІШИХ ЗАКОНІВ 

ПРОТИ КОМУНІЗМУ 
І ПІДРИВНИХ ДІЙ 

Шнкаґо. Палата Деле- ня. У прийнятих резолюціях 
гатів Американської Адвокат. 
сьиоі Асоціації прийняла на 
своїй заключній сесії, відбу-
тій тут у вівторок 24-го лю-
того ц. p., `низку рекомеяда-
цін для Конґресу 8 справі ух-
валсння гостріших законів 
проти комунізму н інших під-
риваих дій, що загрожу'ють 
внутрішній, безпеці З'сднне-
иих Держав Дмернкн. В дис-
кусії над цими рекомендація-
ми і в самфс постановах зѓа-
дана ПалатаЃ Делегатів, яка 
с найвищим керівним орга-
ном Адвокатської Асоціації. 
поставилася, дуже критично 
до деяких останніх рішень 
Найвищого Суду в справах 
національноЃ і державної без-
пеки, називаючи їх нездоро-
вими і неправильними. Щоб 
зневтралізув а т и евснтуаль-
ннй шкідливий вплив цих рі-
шень Найвищого Суду% Пала-
та Делегатів Американської 
Адвокатської. Асоціації звер-
нулася до конгресу ЗДА із 
закликом ухвалити закони, з 
допомогою яких можна б бў-
ло успішніше, поборювати ко-
муністичну " підривну діяль-
інсть, як теж і всякі спроби 
антидержавного підбурюван-

Адвокатська Асоціяція внма 
гас, щоб Конгрес дозволив 
стейтовнм леґіслятурам ухва-
лювати власні закони проти 
актів підбурювання і підрив-
иої діпльностн (досі такі за-
кони були застережені тіль-
кя для федерального уряду). 
Крім того в рекомендаціях 
для Конґресу висловлено вн-
могу скріпити Акт Смита з 
1940 року, який визнає зло-
чином факт конспіративної 
змоаи для пропагування на-
сильного державного персво-
роту, й ухвалити окремий за-
кон, який дозволяв би не до-
пускатн До державної служби 
або звільняти з неї тих уря-
довців ‚що відмовляються від-
повідати на питання, чи вони 
мали або мають будь-які зв'я-
зкн з комуністичною партією. 
Зокрема в рекомендаціях вис-
ловлено домагання, щоб Кои-
ґрес ухвалив слеціяльний за-
кон, який уповноважував би 
екзекутивні органи амерн-
канського уряду „охороню-
вати американську виутріш-
ню безпеку проти ДІЯЛЬНОСТІ! 
чу%жинців, які були комуніс-
тами в час їхнього прибуття 
до ЗДА або стали ними після 
свого прибуття до цісї країни.' 

Найвищий Суд ЗДА поширює права 
стеитів в податковій ДІЛЯНЦІ 

ІЗашнштон. — Найвищий 
Суд ЗДА 21-го лютого вирі-
шив дві податкові скарги, які 
мають велике значення для 
стейтій, Чю^гфіНїеяМя значмо' 
поширюють права стейтів В 
податковій ділянці. — 1. Бі-
льшістю 6-ох до 3-ох голосів 
Суд вирішив, що стейт мас 
право домагатися податку від 
корпорації з шшого стейту від 
частини прибутків, які мас ця 
корпорація, внаслідок діяль-
ности в даному стейті. — 
2. Конституція не дозволлс 
стейтам стягати податки від 
імпорту або експорту, але 
Найвищий Суд вирішив, що 
стейт мас право стягати май-
новнй податок від імпортова-
них сирівців і поскладаннх в 
стейті для вжитку в цьому 
ж стейті. За це рішення голо- з стейті Делевар. 
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хўвало 6 судів, а два були 
проти. Між тими суддями, які 
були проти, був і суддя Фс-
лікс Франкфуртер. який ска-
зав, що Найвищий Суд пору-
гщдв_^`ктрнну,``яка мас за со-
боюІОО років, і своїм рішен-
нлм відкрив шлях стейтам до 
шкідливого оподатковування 
стейтамн міжстейтової і захор-
донноі торгівлі. — Перше рі-
шення запало у зв'язку з та-
кнм випадком. Цементова фі-
рма з Айови продавала аж 
48'fc свого товару в стеѓйті 
Міннесота, хоч не мала права 
ведення бизнесу в тому стей-
ті. Міннесота домагасться по-
датків від фірми з' Айови і 
Найвищий Суд їй признав 
право на ці податки. В іншо-
му випадку стейт Джорджія 
домагався податків від фірми 

АЙЗЕНГАВЕР ХОЧЕ САМ ВИРІШУВАТИ 
СПРАВУ ВІДХОДУ ДОЛЛЕСА 

Вашингтон. — Президент ниці 20-го лютого лікується 

АНГЛгаСЬКШІ ПРЕМ'ЄР У МОСКВІ 

Айзенгавер сказав республі-
канським конгресовим про-
віднвкам під час чергової вів-
тіркової зустрічі, що тільки 
він сам буде вирішувати,коли 
і чи треба буде звільнити дер-
жавного секретаря Джана Ф. 
Доллеса. Президент сказав, 
що. цс „направду належить 
до нього" вирішити, як довго 
Доллес може залишитися на 
своєму стаяовпщі. — Ця за-
ява Президента с відповіддю 
тим демократичним сенаторам 
(итюартові Сан мін ѓто нон і і 
Гюбертові Гомфрі), які не-
давно закликали Президента 
найменувати когось на стано-
вище Доллеса, який від п'ят-

в шпиталі при допомозі ра-
діяції з иедугн пістряка че-
ревиої псрожнини. Лікарі 
стверджують, що паціснт, а-
кнй 25-го лютого відзначив 
71-ші роковини з дня паро-
дження, позитивно рсагус на 
це лікування, і тому пошири-
лн місце радіового огрівання 
та -продовжили час до одної 
повної мінутн. Більшість де-
мократів стоїть на становищі, 
що не треба тепер змів на по-
сті державного секретаря, - і 
що Доллес може навіть Із 
шпиталю керувати своїм ре-
сортом. Паціснт почуваќться 
добре, його температура, тис-
нения ќрови і пульс —мор-
мальні. 

Адмірал Бирк твердить, що ЗДА можуть 
знищити СССР 

Чарлзтон, Південка Каро-
лайна. — Шеф морських one. 
рацій ЗДА адмірал Арлі А. 
Внрк промовляв на зборах 
Торговельної Палати і ска-
зав, що „ЗДА с тепер здібні 
знищити СССР" і ця можли-
вість була і давніше, і про 
неї добре знають провідники 
СССР. Ця промова адмірала 
Бирка мала б бути відповід-
дю тим демократам в Кон-
ґресі, які твердять, що пер-
шенство в продукції далеко-
сяжних керованих ракет мо-
же привести до того, що ЗДА 
втратять свою військову ви-
щість над комуністичним аґ-

ресором. Адмірал Бирк казав, 
що ЗДА не мусять змагатися 
з СССР в ділянці продукцВ 
керованих ракет і підводних 
човнів. Це с чисто академіч-
ним питанням справа числа 
совстськнх 'Керованих ракет, 
покищо „ми масмо запевне? 
ну можливість звнщити СССР 
і як довго СССР про це знав, 
і як довго СССР про це знач, 
можна бути певним, що на 
буде війни." Як член Об'с^ 
наних Штабів Бирк зізнавав 
в сенатській Комісії і там твср-
днв, що запропонований Пре-
зядентом оборонний бюджет 
не пошкодить обороні цієї 
країни. 

І 
Сенатор Проксмайр критикує Джансона 

Вашингтон. — Демократич- j сон. Але критика сенатора 
ний сенатор із Внсконснн у Проксмайра не знайшла при-
своїй промові в Сенаті 23-го хильностн серед сенаторівѓ 
лютого гостро виступив про-;демократів, а сенатор Ричард 
ти голови д е м о к р а т и ч н о ї Л. Шобергер з Орегону по-
більшости в Сенаті сенатора'годився з критиком в тому, 

що він веде демократичну 
політику в Сенаті без порозу-
міння зі своїми колегами, і 
внаслідок цісї концентрації 
влади в одних руках партія 
не може планувати своєї по-
літикн. Сенатор Проксмайр 
казав, що впродовж майже 
двох рмків сенатор Джаисон 
скликав був тільки два рази 

рів і нарад між сенаторами-
демократами, але ' сенатор 
Проксмайр не мас права ви,-
ступатн проти свого прово-
ду в Сенаті тому, що він до-
сі не тільки що не виступав 
проти сенатора Джансона на 
фракційних зборах, але ще 
його вихвалював, а тепер на-
гло починає його критнкува-

збори та й то тільки на те,Іти. Сенатора Джансона не 
щоб сенатори вислухали того, і було в Сенаті під час цісї 
що говорить сенатор Джан-1 дискусії, бо був в Тексасі. 

Кіфовер проти затвердження секретаря 
торгівлі Стравса 

Демократи-

X індійський прем'єр Геролд Мекміллен і Пїкіта Хруѓщов: 
цей останній рукою показўе свому гостеві місце за конфе-
мш цій ним столом. ПОКИЩО до нічого вони ще не договори-
шсь, а тільки Хрущов, не попередивши Мекміллешц заско-
іпв його новою наластлнвою промовою, що П виголосив в 
інпу.інй вівторок, відкинувши пропозицію Заходу на кои-

ференцію міністрів закордонних справ. 

У цьому тижні буде підписаний пакт 
союзу між ЗДА й Іраном 

Тегеран. — У найближчих 
днях буде підписаний союз-
ницький договір між ЗДА й 
Іраном — заявив шах Ірану 
Різа Палеві в парламенті в 
минулий вівторок 24 ц. м. Він 
підкреслив, що Іран не ллка-
сться погроз, стосованих су-
проти нього збоку СССР, бо 
— мовляв — відомо, що кож-
на збройна інтервенція в Іра-
ні означала б вибух третьої 
світової війни, якої ніхто не 
хоче ризикувати. Зрештою, 
підкреслив шах, — пакт з 
ЗДА матиме строго дефенспв-
ннй характер і не с звернений 
проти нікого. — Водночас од-

амбасада проголосила заііе-
речення, наче б ЗДА повідо-
милн Іран, що американські 
війська негайно висадяться в 
Ірані, якщо ТІЛЬКИ ОДИН СО-
ВСТСЬКНЙ вояк переступить і-
ранський кордон. Заперечено 
також, наче б Іран мав зір-
вати дипломатичні взаємини з 
Совстамн. Всі ті інформації 
появилися в іранській або за-
кордонній пресі, викликуючи 
неспокійну атмосферу. Одна-
ково в іранських, як амери-
канських колах звертають у-
вагу, що проектований Іран-
іько-американський договір, 
який, мабуть, буде ще в цьому 

закордонних справ, як совст-
ська амбасада в Тегерані о-
прилюднили офіційне запере-
чеиня, наче б совєтськиЙ ам-
басадор Пег`ов погрожував І 

МОСКВА ВІДКИДАЄ 
ПРОЄКТ КОНФЕРЕНЦП 
МІНІСТРІВ ЗАК0РД0Н-

НИХ СПРАВ 
ПРОПОНУЄ НОВУ КОНФЕРЕНЦІЮ 

„НА В Е Р Ш И Н А Х " 

наново іранське міністерство- тижні підписаний в Туреччн-
ні, як в осідку централі Баг-
дадського пакту, це буде тіль-
ки поширення доктрини Ай-
зеягавера на Іран, ото ж по-
твердження, що ЗДА готові 

Москва. — Совстськнн Co 
юз відкинув пропозицію за 
хідніх держав перевести кой-
чЬеренцІю міністрів закордон-
них справ. Сталось цс у про-
мові Нікіти Хрущова, яку він 
в минулий вівторок 24 люто-
го ц. р. виголосив перед гру 
пою „виборців", які прийшли 
на Кремль привітати його g 
.‚кандидатурою" на члена 
Верховного Совсту. Викорис-
товуючн цю згори заяранжо 
аану комедію. Хрущов відчи 
тав заздалегідь при готовані 
ховжелезну промову, що три 
вала дві години. Центральииь' 
її пунктом було відкинсння 
ноти ЗДА. Англії, Франції і 
Західньої Німеччини з 16-гг 
лютого ц. p., в якій ці західні 
держави пропонували пере-
вести конференцію міністріѓ 
закордонних справ. З свого 
боку Хрущов заявив, що кра-
ще відбути конференцію голів 
урядів, себто нову конферен-
цію „на вершинах". Конфе-
ренція міністрів, мовляв, иог-
ла б тривати місяцями, а то й 
роками, ото ж куди краще 
скликати таку конференцію, 
яка відразу могла б вирішити 
головні проблеми, що цікав-
лять Схід і Захід. Він назвав 
тут проблему Німеччини, між-
иародяого роззбросвня, все-
європейський пакт безпеки, 
заборону атомової зброї ітд. 
Водночас Хрущов знову дома-

Гаммершилд відвідає в березні Москву 
Об'єднані Нації. — Гене-

ральннй секретар Об'єднаних 
Націй Даґ Гаммершилд виїде 
наприкінці цього тижня зно-
ву на Середній Схід і до пів-
денно-східньої Азії. Він мас 
відвідати столиці Пакістану, 
Бірми, Сіяму, Ляосу, Камбо-
джі, Маляйської Федерації, 
ІИдії, Непалю і Афганістану. 

З столиці Афганістану- Кабу-
лю він плянус полетіти до 
Москви. Його перебування у 
Москві передбачене на час від 
24 до 28 березня ц. р. Гам-
иершнлд мас переговорювати 
в Москві головно про справи 
Середнього Сходу і Берліну. 
Він мас вернутись до Ню Иор-
ку наприкінці березня. 

щоб- у проектованій конфе-
оенції міністрів закордонних 
ѓправ взяли участь представ-
ники також обох частин по-
цлеиої Німеччини в характе-
н .лорадЕИків", Хрущов 
добачив у цьому фактичне ви-
напни Заходом Сх. Німеччя-
(и ото ж. казав він. ніщо не 
ѓгоїть на перешкоді, щоб з 
Хюма існуючими Німеччина-
`їй підписати мировий договір. 
Водночас він запропонував 
підписання пакту „приязни і 
яеаґресії" з Англією. — Внс-
гуп Хрущова — стверджують 
чореспонденти я Москви — 
іаскочнв англійського прем'с-
ра Мекміллева, який перебу-
вас в Совєтах та який саме то-
ді відвідував разом з іншими 
членами своєї делегації совст-
ський атомовнй центр в Дуб-
ні під Москвою. Хрущов не 
попередив англійського прс-
м'єра про свій замір відкинута 
західній план конференції мі-
ністрів закордонних справ. 
Західні дипломати в Москві 
особливо здивовані гостротою 
форми, з якою виступив Хру-
щов, коли вів водночас „прп-
язно" переговорює з Мекміл-
леном. За коментарями преси, 
Хрущов очевидячки хоче вн-
користати факт відвідин Мек-
міллена та недуги державио-
го секретаря Доллеса, щоб 
зиову пробуватн вбити клина 

Ут вносить законопроект про 
забезпечення від безробіття робітників 

у неприбуткових підприємствах 
Паши т`ѓон. — Асистент сс-

крстаря праці Нювслл Бравќ 
заявив, що уряд опрацьовує 
законопроект про те, щоб бу-
ли забсзпсченкя на випадок 
безробіття і всі ті працівнн-
кя, які є затруднсні в не-
прибуткових цідприсмствах і 
лісі досі не, були охоплені цим 
забезпеченням. Бравн наяо-
див аргумситл, які промовля-
ють за тс, що„ треба забсзпе-
чити і цих робітників, які 
працюють головним чином в 
шпиталях та̂  в неприбутко-
внх релігійних, добродійних, 
виховних або наукових інсти-
туцілх. Соціяльнс забезпечен-

ня на час безробіття — цс 
„твердиня індивідуальної і 
громадської безпеки". — ка-
зав асистент секретаря праці, 
і це наявно видко було під 
час недавньої економічної ре-
цесії, яка проходила без біль-
ших потрясень, бо бсзробіт-
ні мали підмогу з фондів для 
безробіття. Керівники тих 
підприємств, яких робітники 
досі не були забезпечені' на 
час безробіття, вже тепер ду-
мають про фонди, з яких му-
сітнмуть врлачувати вкладки 
до фонду безробіття за своїх 
працівників. Вони сподіва-
ються на збільшення публіч-
ної жертвенностн. 

Вашингтон. -
чний синатор ЕЗстсс Кіфовер 
виступив проти того, щоб Се-
нат затверджував на пості се-
кретаря торгівлі Луїса Л. 
Стравса. Президент Айзенга-
вср найменував був Стііавса 
на секретаря торгівлі восени 
минулого року, коли не пра-
цював Конгрес, і тепер Сенат 
мас затвердити цю номіна-
цію. Сен. Кіфовер зажадав на 
Сенатській Комісії Міжстсй-
тової і Закордонної Торгівлі, 
щоб департамент справсдлн-
вости прислав вияснення, яку 
ролю відоѓрав адмірал Стравс 
в заключуяаниі контракту 
між Комісією Атомової Енср-
гії. яку він очолював у роках 
1954-1955 та фірмою Діксон-
Еіітс. яка мала збудувати для 
комісії окрему елоктрівню. 
Внаслідок кріггики дсмокра-
тичних членів Конґресу тон 
контракт мусіла Комісія Ато-
мової Внерґії ўноважнити. Гс-
неральний прокуратор Віль-
пм П. Роджерс вислав аяяг-

нсннл сенатській комісії. в 
якому ствердив, що исмас иі-
чого проти затвердження но-
мінації Стравса на пості сск-
рстаря торгівлі. 

Ватикан проти подружжя італійської 
княжни з шахом Ірану 

між західні держави. Щодо 
. самої суті нової конференції 

ґався підписання мирового і „на вершинах", то газети при-
догоаору а , двома, Шмаччдда; і гадуюдишо Захід^тв, локрема 
ми" та заповів, що коли ̀ цьгі?^'державная йекретар Доллес, 
не буде, тоді СССР підпише стояв завжди на становищі, 
двосторонній мировий договір І що конференція голів урядів 
з Східньою Німеччиною. Він j може відбутись тільки ПІСЛЯ 
повторив свою погрозу, що докладної підготоон, яку пе-
..порушення суверенно с т н" і ревела б конференція мініст-
Східньої Німеччини на суші, j рів закордонних справ. За ві-
морі чи в повітрі західніми : стќами з столиць Заходу, за-
військамн, які хотіли б силою' хідні держави не вважають 
дістати зв'язок з Берліном, j тієї промови Хрущова за офі-
що його оточує східньо-німе- цінну відповідь на свою ноту 
цька територія, означатиме з 16 лютого ц. р. і чекають на 
нову війну. Нав'язуючи до формальну советську відпо-
пропознцій західніх держав, відь дипломатичною йотою. 

В А М Е Р И Ц І 
Џ Пані Гаррі С Трумая, лру-

жниа екс-президента, повідом-
ллг., що її дпцька М а р ґ а р е т 
ІСліфтон ДояІІУі в червні ц. р. 
сподівається вдруге стати ма-
тір'ю. Перта П дитина, Кліфтон 
Трумая Деяіел, народилась 6-го 
червня 1957 року. 

% Асястемт комісара харчі п 
І ліків Виќтри В. Реяиія повідо-
мив, що в молоці деяк'их корів, 
ішм'п яких ліковано пеніцилі-
иою. виявлено сліди пеніциліни. 

Џ У П'ЯТЮШЇО, 20-го лютого 
почали лікуватв держапиого сс-
іфетаря Джана Фостера Доллс-
са рентґеігівськими проміннями 
силою мільйона вольтів. ЛІку-
ваітая полягас в тому, що про-
ивні переходять крізь організм, 
пищачи тканини, уражені ггіст-
ряком. Лікарі мусять докладно 
обрахувати, силу радіяцИ. щоб 
не попйсодити здоровим ткаия-
нам організму. t 

џ Хоч населення більшосхи 

стсВтіа ^ДА нарікас на холод 
іѓў зиму, метеорологи стверджу-
іоть, що від початку цього (-то-
річчя пересіЧия температура 
земно! атмосфери підпищилась 
на два ступні. Причина цього 
Явища невияснеиа. Дехто га-
дас. що двооксид, який поѓтне 
внаслідок спалюваиня вугілля 
і нафти, затримує внпроміию-
вания тепла. Інші думають, що 
це п наслідком підсилення раді, 
яціі Сонця. 

Џ Д-р Тгодор ВеДлс Із Восто-
иу, який був особистим лікарем 
Крістіяна А. Гортсра, що тепер 
заступас хворого державного 
секретаря Джана Фостера Дол-
леса, заявив, що Гертер мас 
міцне здоров'я, „може їздити, 
куди треба і напевне не гтропус-
тнть ані одвиого дня праці. Ар-
третизм у слабій формі мас він 
ще з того часу, як. бувши хлоп-
цем. ушкодив собі спинний хре-
бш". 

Д ЌПАРЃ AM КИТ С К А Р Б У 
ПРОТИ ВІЛЬНОГО 

ПРОДАЖУ ЗОЛОТА 
Вашингтон. — Департмснт 

скарфу вислав листа до Се 
натської Банкової Комісії, в я 
кому висловився проти зако 
попросќту сенатора з Аляскі 
Е. Л. Бартлетта про дозвіл не 
продаж золота на вільном} 
ринку. Виконннй секретар 
скарбу Лоренс Б. Роббінс твс 
рднть, що вільна торгівля зо 
лотом спричиняла б тс. що в 
мсрнканськиіі доляр мав бі 
іншу вартість у ЗДА і іншу н: 
закордонних біржах. Дспар 
тамент скарбу є і проти того 
щоб ціну на золота збільшнті 
з 35 ідол я рів до 70 sa одну ун 
щоб ціну на золото збільшиті 
спричинила б нсобмсжсниі 
відплив золота закордон. 

своїм чоловіком, Олександром 

Померла Марія Скоропадська-Монтрезор — 
Верховний Керманич Гетьманського Руху 
Обсрстдорф (Німі'ччинаі. Ггткмянськнм Рухом. Тї звер 

Вночі з дня 10 на И лют- нгнип п цін ѓправі було чЯтл 
ц. p.. померла тут иссг.^ а- ване днем 29 квітня 1957 ро-
но Марія Скоропадськя-М^н- ќу. У зверненні була вислов 
трсзор. найстарша із дочок леиа йонсчність „об'єднанні 
сл. п. Гетьмана Павла Скоро- всіх творчих національно-дер . 
падського і вдова по граф) жлвннцькнх українських aw 
Адамі де МоіІтреаор. Покоро-1 суспільно-політичноѓ о і гро` 
нн Покійної відбулися в губо.' мндського секторів націоналќі 
ту 14 лютого ц. р- в Оберег-! ного життя в одному Всеў№ 
дорфі. Після сМортн Гетьма- раїнськиму Національно-Вн-
нича Данила, Марія Скоро- -вольному Центрі". Окрема 
падська-Монтрезор, як най- дсклярація Гетьманського Ру-
старша із Скоропадських, nc-jxy в цій справі, підписанаІного листа 
рсйняла 24 лютого 1957 року Марією Скоропадською Мов- уряду 

Рим. — Орган Апостольсь-
кої Столиці „Оссерваторе Ро-
мано" приніс окрему статтю, 
иа часописні вістки про плян 
подружжя 39-річного шаха 
Ірану Різи Палеві з 19-річ-
ною донькою останнього ко-
роля Італії Гумберта Н Ма-
рісю Габріслею. Були навіть 
газетні плітки, що Марія 
Ґабрієля переходить ўа ісля-
мізм. Ці вістки були оперті 
на фактах, що іранський шах, 
який в минулому році розвів-
ея з королевою Сорасю вна-
слідку неможливости дістати 
від неї наступника престолу. 
був першим мусульманським 
володарем, який 1. грудня м. 
року був на авдіснції в Па-
пи Івана XXIII, а небавќом 
потім відвідав у Швейцарії' ѓо подру'жи мусів би бути ви-
дружину Гумберта і там по- ховуваний в іслямській вірі 
знайомився з молоденькою та за мусульманським спо-
княжною. Старша її сестра з ѓобом життя і звичаями. 

Англійський зрадник хоче „залізного 

Помер Дмитро Манўільський 
Київ. — В минулу неділю, міністром закордонних справ 

22-го лютого ц. р. помер у УССР і в цьому характері 
Києві у віці 75 років Дмитро' "Р"ІЗД1" на сесію Об'еднаних 

- . . ..іНаціЙ до Америки. У поні-
сербським, і тепер перебуває Манўільський, кол. царський і Д 0 М л е н н і п р о а о г о слврть 
в гостях у Різи Палеві в в'язень, учасник повстання в московське радіо славило йо-
Ірані. Проте, всупереч всім Кронштвді, потім політичний го, як ‚‚лідера міжнародного 
цим фактам, „Оссерваторе емігрант у Парижі, який від- комуністичного робітничого 
Романо" пригадує прннципо- разу п р и є д н а в с я до тієї 
ве становище Католицької („більшостн" в російській со-
Цсркви проти мішаних віро- ціял - демократичній партії. 
внзнанево подруж. Цей часо- що створила спершу групу, 
пис допускає ще подружжя потім партію большевиків. 
між католиками і протестан-' Вернувшись в 1917 році до 
тами, бо тоді, мовляв, є між `Росії негайно став одним із новоженцями спільнота хри-
стиянської віри. Зате запсре-
чус подружжя між внзнавця-
мн католицизму й іслямізму. 
В даному конкретному при-
кладі „Оссерваторе Романо" 
покликусться на конституцію 
Ірану, за якою шах мусить 
бути могаметанської віри, ото 
ж бодай перший син з тако-

ксріпних большсвицьких дія-
чів. Від 1944 до 1952 р. був 

руху". Був членом Президії 
ославленого Комінформу, мав 
ордер Червоної зорі за працю 
на фронті під час останньої 
війни та ордер Леніна. Проте 
насправді не Належав до 
Крсмлінської кліки і не грав 
поважної ролі у формуванні 
совєтської політики. 

У С В І Т І 

листа 
Москва. Ію Еурджес, ко-

чншній англійський дипло-
мат, який в 1951 році разом 
із другим дипломатом Донал-

† ! 

і ні` дозволять вернутись до 
Совстів, до він офіційно 

працкк: в одній видавничій 
фірмі, а за твердженилм прс-
си — служить Совстам в ха-

Ш У ІІ(кіьіцІ. на ЗЄМЯЯХ блн.'И-
ко говстського кордону, поніи-
рвлягь вістка, що аморнсангк-
КИЙ уряд ріншн впуітити до 
А м с р и к и кількадесят ТИСЯЧ 
польоькігх робітникіп, розділю, 
ючи землі нн Алясці. До нмс-
ркканськоі нмоиендн у Варшаві 
почали матово зголошуватись 
иоди нн инїзд. Спершу ямбаса-
чя виляпала всім охочим вілло-
"ІДІІІ формулярі длп пітовнг.іі-
ип. алі` коли 'ці'̀ ло шдвідуяачіи 
Тіитло до кількох ТИСЯЧ ДЄЯНО, 

ИПІШЄ)ІП ОЦОМІІЦОІІНП. в я к о м у 

і Африка). Тисячі чорних авто-
хтонів мовчки стояли шпалірами 
в Кісуму, коли проїздила вули-
цмиіі того міста королева (Шн-
гавета, демонструючц цим епос 
иелдолгння з англійської адмі-
нктраціі. 

9 До з-іх ід нього Гм оліну при. 
були з Східнм)( Німеччини в 
чотирьох пагонах 300 циган, як 
ніби німецькі поворотці я ОССТ. 
Тому, що вони не мали відло-
відннх документів, які ствер-
джунялн б їх німецьку держав-
ну прнігалсж'гість. і перепусток 

іаік`рочгно ту плі-nty і ноінфор- j черм територію Польщі, захід-
noRfuin. що тільки 4.500 ѓм 16 і иьо . імчсцька влада відч'-пила 
пічно м"ж%ть переіЗДНТЯ м і ті njirx'HH і хотіла відіслати їх 
Польщі до ЗДА Знайшлись ofl- j на схід. Цигани повибивали у 

дом Д. Мскліном безслідно paќ-ѓері закордонно - полігич-
зннк і щойно в 1956 році по- ного ‚.дорадника". Урядовець 
івнвся в Москві на пресовій совєтської амбасадн в Австра. 
конференції, де очорнював дії Владімір Пстіюв, схоро-
Англію, нав'язав тепер, під пившись в 1954 році під опі-
час перебування прем'єра ќу австралійської поліції, роз-
Англії Мекміллена в Москві'крив, що ґ ю Бурджес і До-
контакт з його делегацією, налд Меклін були совстськн-
Він старається дістати „заліз- ми шпигунами, звсрбовані на 

від англійського советську службу ще під час 

миіці. Л'П формулярі ямсрикмн-
оької ямбаі-лдн продавали за по. 
лнкі гропИ. як ніби доќўмѓіѓѓ 
на право ВИЇЗДУ до ЗДА. 

ф В Італії ПОШИРЮЄТЬСЯ пѓо. 

вагонах вікна, повискакували з 
поїзда і загролили. що коли їх 
спробують виѓплатќ на С`хід. 
вони кинуть під колесд. CBOLX ді-
тса І самі повбивають себе. їх 

фяліигтівоькня рух. Неофагаяг. І пгрлвсгілн до табору втікачів, 
ги викориетали для маніфести- ф у Туреччині глибока жш 

ропадськнх і водночас із цнм^лікована з 
теж і осрхосцс кершшіцтво! 1957 року. 

ціп і демонстрація зо-річчл 
дня підписання Мугсоліні так 
званих Лптераиськнх пактін -
конкордату між італійською 
державою І Ватикаиом. на OCHO-
ві якого відновлсио формально 
існування Ватнкану. як иезн-
лсжної держави під суперокітс-
том Папи. 

Я) Аиг.тійгька королева-мвти. 
яка об'їздить тепер заморські 
посілості Англії, зустрілась з 
дуже холодним прийняттям від 
місцевого населення в К е н і ї 

жало-
ба У зв'язку з катастрофою лі-
така. н якому летіла до ЛГоНДО-
ну турецька делегація на кон-
феретіію в ѓправі Кялру. У ті№ 
катастрофі зпоо'ло 15 осіб — 
члени делегації, пілот, три його 
ПОМІЧНИКИ та стюардеса. Десять 
осіб, між ними прем'г.р Алиаи 
Мендерес. поранені. Лідер ту-
рецькоі опозиції вислав Менде-
ресові депешу з аисловами 
співчуття. В англійському пар-
ляменті відбулась маніфестація 
співчуття для Туреччини. 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com


СВОБОДА, ЧЕТВЕРЃ 20:ГО ЛЮТОГО 1059 

СВ ОБОДА ifeSVOBODA 
FOUNDED 1893 

Ukrainian newspaper published daily except Sundays. Mondays 
6t holidays (Saturday ev Monday issues combined) 

by the Ukrainian National Association, Inc. 
at 81 -K3 Grand Street, lersey City 3, N. J. 

Second Class Postage paid at Hie Post Office of Jersey City. N. J 
Accepted for mailing at special rate ol postage provided for Sectioi 

1130 ОІ Act of October 3. ІУ17 authorized July 31. 1918-
За оголошення рслнкція не иі.'іпоніяао і це побоь'мзусться 

повертати исзимоалкні матеріали. 
Зл кожну зміну адресі! платяться W центів. 

Адреса: 'SV'OBor,.-'. : О. box 346. JERSEY CITY 3. N. 1 

СВІТЛА І ТІНІ VII КОНГРЕСУ 
Сьомим Конгрес Американських Українців, про літќ 

написано не одну статтю в українській пресі по цей і п. 
той бік океану, сказано не одне слово в приватних розмо-
вих уже за нами. З ним минулись і деякі побоювання 
та деякі надії. 

В короткому {)едакціішому коментарі не легко схпрпк. 
теризувати таку подію, як цей останній наш Конгрес, уже 
з тієї простої причини, що в нашій суспільності с ще деяк;, 
кількість осіб, що непризвичаєні до „простої мови" і завжди 
готові дошукуватися в ній всіляких „тенденцій". 

Наймудрішни нарід той. и;о добіќ; поінформований 
тьердив колись Пенджамін Франклін, Коли ж нашій пресі 
часом доводиться вістки про поодинокі події вбирати у всіля-
кі форми, замість подавати їх простими словами, то це псре-
важно під натиском самого читача, все ще не зовсім призви-
чаєного до того, щоЃ) прннматн інформацію, ЯК інформацію, 
н не кк тенденцію. 

Що можна було б сказати такою „простою мовою" njK. 

З ДУМКОЮ ПРО УКРАЇНУ. 
Слово Президента УККЛ Дмитра Галичина на відќ ритті 

7-го Копѓрѓѓу Американський Українців 
Так сталося, що цей наш 

сьомий з черги Конгрес Аме-
риканських Українців відбу-
васться саме в тон час, як 
ми з усім американським на-
подом відзначаймо чергові 
роковини „Батька нашої кра-
їни". — Юрія Вашингтона, в 
названім мого іменем столиці. 
Для нас, українців, в Амерн -
ці, це маг. подвійне значення. 
Як громадяни Америки, ми 
вшановусмо ппм'ять -і аозве-
личусмо ім'я, яким гордить-
ся часто називана цим іме-

інем американська земля, бо 
це ім'я символізує здійснені 
на ній найвищі і найкращі 
ідеали людського роду: зако-
ном забезпечені невід'ємні, бо 
надані самим Творцем, права 
людини на життя, волю і зма-
гання до щастя. Знову ж, як 
українці, мн масмо в амерн-
канських обставинах всі мо-
жливості змагати до того, 
щоб — за словами нашого 
національного пророка Тара-
са Шевченка — цього спра-
ведлнвого закону Вашннгто-
на діждалась нарешті вже й 
наша страдннця-Україна. 

Якщо їх не шануєте, то не 
обкндуите їх болотом, ВОНИ на 
це не заслужили . ." 

Легко можна собі уявити, 
що значить такий лист до 
комуністичної газети, писаний 
поданою, яка живе в обста-
.нннх комуністичного терору. 
Не диво також, що ня газета 
намагається ці настрої сеіюд 
народу бодай злагідніли брс-
ХЛИВИМИ викрутасами, мовляв 
ви. люди, помиляєтесь, бо 'та 
УМА, що ви думаєте, то не 
була та ЎПА. що ми думаємо, 
бо так, як ьн думаєте про 
ЎПА, ви повинні думати про 
„відділи самооборони в поо-
днноких селах", а ЎПА ви 
повинні називати бандита'ми, 
і так ;шлі. 

Або згадаймо іншня̀ і прик-
лад із широко обговорюваним 
у нашій пресі т. зв. 19-им па-
р.гграфом „тез" хрущовсько-
го Центрального Комітету Ко-
муністнчної партії Совстсько-
го Союзу. Батьки українсь-
кої дітвори, наражуючись на 
найжахливіші репресії, мали 
мужність і мудрість виступити 
проти того нового наступу 

Це є і повинно бути голов- Московії на укра`їнську душу, 
ною метою нашого Конгресу, цим разом на українську мо-

Змагання до такої високої вў. і добитися того, що останній наш Конгр'ес? Він буй. без сумніву. УСПІШНИЙ. Ще 
більше, мого можна назвати до деякої міри історичним ні; м е т м н е легке Головний тя- Кремль, правдоподібно в по 

гар у цих змаганнях несуть (воюванні за власну шкуру, 
наші бнті лихом подвійної, бо:про цей зловісний параграф 
національної і соціальної, не- J „забув", бодай хвилево, 
волі брати і сестри на рідній,' Згадую про два актуаль-
не-своїй землі. Деякі з нас НІ приклади тільки тому, щоб 
знають тяга{) цієї боротьби з уже на початку нашого Кон-

тнм оглядом, що він не був „історичним" у том;., чого біль-
шіеть наших громадян могла побоюватись: непорозумінь 
та їх-консеквенцій. Щодо цього Сьомий Конгрес направду 
може СВІТИТИ прикладом. Не тому, що таких иепо(юзумінь 
взагалі не було — їх було навіть досить багато, вони булі. 
іакож і в деяких засадничих справах. Але тим СВІТЛІШИМ і 
треба вважати його результат однодушне схвалення ре-
золюцій і однодушний вибір нового ЎЌКомітету. В цьому 
заслуга, як самого Конгресу й його провідних діячів, так 
і широкого громадського загалу та його недвозначної опінії. 
що консолідаціиннй характер ЎЌКомітету мусить бути збе-
реженнм навіть за ціну персональних чи групових „кривд". 
Це є найбільшим успіх і самого Конгресу, і нашої спільноти, 
і. без сумніву, -заступленої на тому Конгресі української 
справи. Цей успіх — а він не одинокий перерішус і вар-
тість та значення Конгресу. 

Чималим успіхом, також під кутом сднномислія, треба 
вважати й однодушне схвалення резолюцій, над якими 
Резолюційна комісія справді „ламала копія". Всі члени ці-
сї Комісії, що репрезентували практично всі заступлені се-
ред української еміграції угруповання, були однодушні в 
принципових справах: Україна є окупованою державою і 
вона повинна стати вільною, соборною, ні від кого незалеж-
ною і суверенною; в змаганні до відновлення такої Укра-
їнської Держави мн повинні всіми своїми силами і засобами 
допомагати. Натомість були серйозні розходження щодо цих 
сил і засобів. Все ж і тут перемогла демократична засада біль-
шостн і глибока свідомість рішального значення однодуш-
ности в кінцевих постановах. В результаті, Комісія, оминув-
шн дві спірні пропозиції, схвалила та запропонувала Кон-
гресові ряд резолюцій в багатьох актуальних справах і ці 
резолюції були схвалені однодушно Конгресом. 

До яских світел Конгресу треба зарахувати привітальні 
листи віце-президента Ніксона і діючого державного секре-
таря Гертера та виступи сенаторів і конгресменів. 

Очевидно, були на Конгресі, як і на кожному такому 
зібранні, також і деякі тіні. Головною з них вважаємо факт, 
що під час парад куди більше уваги віддано внутрішнім спра-
ьам, як'головній справі і цілі того Конѓгресу: справі внзво-
лсння України. Цій спразі американські промовці віддали 
куди більше уваги, ніж самі учасники Конгресу. Факт, що 
на Конгресі не виступив особисто ані один представник 
уряду країни, також не належить до світлих. Очевидно, що 
в обставинах зв'язаного з Днем Вашингтона довшого кінця 
тижня це міг бути припадок. Але не можна без застанови 
відкинути думки, що за цим могла скриватись й інша, глнб-
ша причина, та сама, що визначує непередрішенство в аме-
рнканській політиці, ставить поза будь-яким впливом УКК 
українські радіопередачі „Голосу Америки" і подібне. До 
світел Конгресу навряд чи можна б зарахувати й факт, що 
цих проблем майже не заторкнено в дебатах, задовольняю 
чнсь самою активністю ЎЌКомітету, але не турбуючись її 
результатами. Тінями Конгресу треба вважати дрібні, часто 
досить примітивні, політиканські виступи, а далі — відсут-
ність мистецької програми на конгресовому бенеті та ряд ін-
шнх справ. Але вони були тільки, властивими людській вдачі, 
і поведінці, тінями, що не притемнюють, але ще більше під-,зано 

власних переживань, інші 
знають його з книжок чи о-
повідань. Невже ж ми мали б 
про нього забути тепер, не-
вже ж цю боротьбу нашого 
народу мплн б нам притемнн-
ти наші вигоди з автомобіля-
мн та холодильниками, чи на-
ші непорозуміння, цілком лю-
дські, але які ж дрібні в об-
лнччі тих страшних терпінь, 
що їх зазнає наш нарід в об-
лнччі тих гекатомб жертв, що 
він їх складає в змаганні до 
волі, в обличчі тієї апокаліп-
тнчної загрози, яка зависла 
над усім світом у вигляді ко-
муно-московської тиранії й 
агресії!.. 

Згадуючи про змагання на-
шого` народі' та наше зав; 

дання допомогти йому в цих 
змаганнях, що повинно бути 
й головною ціллю цього 
Конгресу, не можна не звер-
нути уваги на деякі прнк-
лади з останнього часу. 

„Наше Слово", конуністн-
чний орган створеної чн на-
ставленої для українців ко-
муністичної організації в По-
льщі у виданні з 5-го січня 
цього року надрукував стат-
тю під заголовком „Як це 
було справді". У цій статті 
він намагається розправитись 
з тими, які, мовляв, „живуть 

ґрегу поставити нам пеі)сд 
очі його ціль і його завдання. 
Очевидно, що мн масмо в на-
ЩІЛ програмі багато всіляких 
справ, більше it менше внж-
ЛИВИХ, більше й менше склад-
ннх, але мн зможемо їх куди, 
легше полагодити, якщо ма-
тимемо постійно в нашім сві-
ДОМОСТІ ГОЛОВНУ МЄТУ, Перед 
величчю якої бліднуть yd ін-
ші справн, хоч і якими важ-
ливимн вони могли б нам ви-
даватись. 

Коли ж мова про цю нашу 
Еелику країну, в якій живе-
мо, то наш Конгрес повинен 
стати могутнім голосом на-
ШОІ мільйопової спільноти Е 
багатьох важливих і актуаль-
них справах. Але згадаю ли-
ше про деякі найважливіші: 

Ми хочемо, щоб ця наша 
прибрана Батьківщина, а в 
вій ми, каші діти й наших 
дітей діти, завжди могла жн-
тн в обставинах праведного 
закону Вашингтона. Ми хо-
чемо цій нашій прибраній 
Батьківщині заощадити тієї 
страшної лекції так званого 
співжиття з будь-якою, білою 
чн червоною, імперіялістпч-
ною Московісю, СПІВЖИТТЯ, 
яке во причту всім людям пе-
реніс та ще й досі перено-
сить на своєму тілі наш ге-

ПРОБЛЕМИ РОБІТНИЧОЇ ПОЛІТИКИ 
Биконна Рада Амернкансь-

кої Федерації Праці —' Конґ-
рес у Ікдустрійннх Організо-
ціі відбула свої чергові нара-
дн в столиці Порто Ріко. На 
цич нарадах вирішу'вано про-
5л ми поточної політики зор-
гіиізованого світу- праці, який 
х,о і не мас своєї власної по-
лііичнсї партії, являє собою 
величезну силу, що з нею му-
зИть рахуватися кожночас-
ні! і уряд цієї країни. Внкон-
но Рада робітничої організа-
ці: яка охоплює коло 13.500. 
00і) членів, в першу чергу ці-
ќа питься економікою країни, 
зокрема проблемою безробіт-
тя Лежить їй на серці і спра-
іа нових законопроектів у 
Конгресі, які мали б прнчи-
иитися до очищення робітни-
чих організацій від злочин-
Ьіх елементів'— і одночасно 

злібегіадізувати р о б іт ничий 
тќон Тефта-Гартлі, що на 
$умну робітничих провідників 
; несправедливий для робіт-
нмцтва. 

Покищо зорганізоване ро-
Зітництво не думає прЬ орга-
візацію політичної партії, бо 
воно й так виграє на бороть-
5̀і між двома партіями, Демок-
)атичною і Республікансь-
соіо. добиваючись схвалення 
корисних для себе законів. 
Проводи партій мусять раху-
іатнся з силою робітництва, 
яке на протязі однієї лише ґе-
нерації стало такою фінансо-
зою потугою, що своїми ка-
піталамн може впливати на 
політику найбільших промн-
.лових компаній. 

Спеціяліст від робітничих 
проблем А. П. Раскін пише 
про те. що більйонові суми, 
цо їх зібрали в своїх руках 

провідники іюбітничих орга-
яізацій. сткорюють парадок-
н „капіталістичноггі робіт-

ннцтва", яке веде свої власні 
іідирисмства і гг.ої.мн фонди-

'ми може впливати на еконо-
кічиу політику в окремих га-
лузях промнсловости. Зібран-
.іі докупи фонди централь-
янх (так званих міжнарод-
шх) і місцевих робітничих 
^`ганізацій ЗДА становили б 
.уму більшу від одного біль-
юна доларів. Внески членів 
іають скарбниця:.! робітничих 
ірганізацій річно понад G00 
мільйонів долярів. Але все це 
іайже ніщо в порівнянні з ти-
ЙИ більйонами дол.. які зібра-
ло в пенсійних і добродійних 
рондах робітничих організа-

'Чій. 
Ці казкові фонди робітнн-

чнх спілок уможливлюють 
велику добродійну службу 
серед членства. Члени дея-
кнх, т. зв. „добрих юній" мо-
жуть безплатно користати на-
віть з найкоштовнішого ліку-
вання. Але величезні суми 
р великою спокусою для де-

МИСТЕЦТВО В СССР 

на всяких смітниках і не при-іроічнии український нарід, 
знають існування української і Тим часом, ця страшна лек-
держави — Радянської Укра- ціл загрожує і загрожуватиме 
їни", які, мовляв, „для при- Америці і всьому світові так 
краси називають себе ўкраїн- довго, поки всі н а р о д н 
ськнмн самостійниками". Ця j московської імперії, включно 
комуністична газета мас при- з російським народом, не бу-
чнну на те, щоб з ними роз- дуть жити вільно у своїх су-
правитися, і цю причину ви- веренних. народоправних дер-
являє в тій же таки статті, жавах, на своїх етнографіч-
наводячи листа до редакції цих територіях. В змаганні до 
-`цного її читача з Кентшнна. І цієї 'спасенної мсти прнзкан-
В цьому листі дослівно ска-, ня Америкою українського 

креслюють багато згаданих і не згаданих світел Конгресу. 
Безсумнівний успіх Конпк?су. як цілости, повинен заохотити 
нас усіх до нових зусиль, нової жертвенности і нового завзят-
тя та нацолеглнвости у змаганні до тих цілей, для яких УКК 
покликаний: максимальна допомога в змаганні українського 
нігюду до відйовлення своєї самостійної, соборної і суверен-
ної Української Держави. 

„Вони — тобто Українська 
Повстанська Армія - не мор-
дувалн нікого, не були бан-
днтамн. Вони боролися за на-
шу волю, проливали свою 
кров і віддавали своє життя 
за нас. а не за свої інтереси. 

державного пеім?дрішення 

підтримував в сенатській ко-
місії секретар праці Джеймс 
П. Мічелл. 

На засіданнях Ради АФП-
КІО в Сан Хуані, в Порто Рі-
ко, панував настрій неприхи-
льний до уряду президента 
Амзенгавера. Мн вже згаду-
валн, що робітничі провідни-
ки хочуть, щоб уряд вів енер-
гійну економічну й фінансо-
ву політику в боротьбі проти 
зростаючого безробіття. Це, 
вважають вони, можна осяг-
нути збільшенням федераль-
них видатків, отже творенням 
нових варстятів праці для 
безробітних і для тих осіб, 
які кожного року закінчують 
школи. Уряд през. Айзенга` 
вера рішуче висловився про-
тн дефіцитового бюджету, і 
тому провідники АФП-КІО вн-
ступають проти урядової по-
літнкн. 

Ця справа загострилася ще 
й тому, що през. Айзенгавер 
висловився на пресовій кои-
среренції проти планованого 
в березні місяці Волтером 
П. Рутером „маршу безробіт-
них до Вашингтону", якіўї 
мав би вплинути на уряд і 
Конгр`е`с. Айзенгавер сказав, 
що про марш на Вашингтон, 
окутаний вогкою й холодною 
мрякою, легко говорити тим 
робітничим провідникам, які 
радяться на соняшній пляжі 
в Порто Ріко. Ця заввага 
Президента викликала гостру 
відповідь Рутера, і. можливо, 
настроїла проти уряду навіть 
тих делегатів, які були проти 
того походу на Зашанґтон. — 
Навіть сам голова АФП-КІО 
Джордж Міиі був проти цієї 
пропозиції Рутера. 

Щодо законопроекту про 
забезпечення робітничих фон-
дів проти зловживань. то 
юнійнин провід в засаді про-
ти того, щоб справу вирішу-
вали чинники, які стоять по-
за робітничими організація-
ми. Зараз після того, як се-
натська комісія виявила була 
скандальні справи Бека, йо-
го сина та деяких його спів-
робітниківг провідники юній, 
щоб заспокоїти стурбовану 
публічну опінію, заявили пу-
5лічно. що вони підтримуют! 
всяку акцію, скеровану на о-
чищеиня робітничих органі 
зацій від злочинних елемеи 
тів. Але одночасно вони за-
жадалн, щоб були забезпече-
ні проти зловживань і ті фон-
ди, ЯКИМИ завідують предста-
вншси підпгЖсмців. Тепер, 
коли вже призабувся звіт се-
натської комісії, представнн-
кн юній об'єднують справу 
забезпечення робітничих срон-
дів із справою зміни робітнн 
чого закону Тефта-Гартлі. — 
Важко добитися зміни цього 
закону, бо проти неї не лише 
є консерватистн. але й деякї 

На фронті мистецтва в СС-
СР` без змін. Пересвідчилися 
в цьому дев'ять американсь-
ких студентів, що в серпні 
минулого року відбули роз-
мову на мистецькі теми з ві-
цеднректором Інституту Мнс-
тецтв у Ленінграді. Про їхні 
враження довідуємося із репо-
ртажу, що його вмістив один 
з них, Т. Г. Голл. у журналі 
християнської молоді „Дн 
Інтерколеджісн" за січень-лю-
тий цього року. 

На питання про завдання 
совєтського мистецтва віцеди-
пектор інституту, Ніколай 
Волннков, відповів коротко і 
ясно, що мета мистецтва — 
скерувати людей в могутню 
течію будування комунізму. 
Одначе, кожен мистець може 
мати свої творчі особливості. 

Співрозмовці, пробуючи у-
точнити ці особливості окре-
мих миѓтців, запитали, що бу-

яких несумлінних провідин- демократи, і тому, можливо, и 
ків робітничігх організацій,'цього року Конгрес не ухва-
які дозволяють собі зловжи 
вати ними, як це виявилося 
під час переслухань у сенат-
ській комісії в аферах Бека 
і Госрфи. 

Сенатська Комісія Праці 
мас розглянути нові законо-
проскти про створення такої 
контролі над робітничими до-
бродійннми і пенсійними фон-
дамн, яка виключала б зло-
вживання ними. Сенатор-де-
мократ Джан Ф. Кеннеді з 
Массачусетс цього року до-

22-го січня 1918 і 1919-го ро-Ідав до свого -, законопроекту 
ків с одною з головних пере-1 пункти, що мали б злібералі-
думсв. . j зўвати закон Тесрта-Гартлі, 

Ці і подібні проблеми, крім І проти якого виступають ро-
багатьох наших внутрішніх, бітничі організації. У Конґ-'грес рішився прийняти 35-го-
масмо .обміркувати і виріши-jpeci є також урядовий зако- 'динний тиждень праці. 

(Зг.кінчвния на стор. 3-тіа) інопроскт в цій справі, який Більшість громадянства 

лить закону піюти „робітнн 
чнх босів", ькі розпоряджа-
ють робітничими грішми так, 
як це робив голова спілки 
шоферів Дейвід Бек. 

23-го лютого Виконна Ра-
Ла АФП—КЮ ухвалила резо-
люцію. в` якій домагається. 
що5 Конгрес прийняв закон 
про зменшення на 5 годин 
іО-денного тижня праці, зат-
рнмуючн заробітні платні без 
змін, або навіть збільшуючи 
їх. Виконна Рада вважає, що 
таке зменшення числа годин 
праці потрібне внаслідок її 
механізації. Проте можна сум-
ніватися, щоб уже тепер Кон-

необ'сктнвного мистецтва ті-
сї доби. 

Якщо так, то чи може-
тс вияснити нам відношення 
Уряду до мистецтва? 

— Мн усвідрмЛяомо, що 
студент неспроможний дозрі-
ти без допомогЌ народу й у-
РЯДУ. СТУДЄНТ ОТріІМуС ДОВО" 
могу в формі' стипендії та 
численних викладачів. В цьо-
му інституті нй кожних вдіс-
тьох студентів прнпадас один 
викладач. 

Далі директор' підкреслив, 
Що студенти ціїрсом сарицма-
ють таке керівництво народу 
й уряду і 'що комуністичний 
уряд керус розвитк'ом мистец-
тва. Наприклад'^ 1932 року, ко 
лн реалістичне мистецтво не 
було загально визнане, народ-
не насліддя нівечіілось. „То-
ді комуністична^ р$ртія в:кнлз 
заходів, щоб охоронити скар-
бн цього насліддя', і для цьоі 

ло б, якби мистець пішов в г о була створена організація, 
абстрактну творчість. На це мнстців". 
відповідь була також недвоз 
вучна: 

— Совстђькі й російські 
мистецькі школи мають гли-
бокі реалістичні традиції. Ви 
можете бути певні, що вони 
й далі йтимуть шляхом рса-
лізму. Якщо б хтось забажав 
малювати абстракційно, то не 
був бп популярний серед пуб-
ліки. 

Тоді американці запитали 
про напрямок конструктивіз-
му, що виявився у 20-х роках. 
Чи цей напрямок вивчається 
в курсах історії російського 
'мистецтва? 

Відповідь: 
— Необ'єктивне мистецтво 

веде до занепаду мистецтва. 

Але це не значить, що ко-
муністнчна партія обмежує 
мнстця: „кожний мистець мс-
же виявити свої'особливості 
згідно з великим" насліддям 
російського реал'ізму". 

У дальшій розмові амерн` 
канці почули, щб не може бу-
ти мистецтва для мистецтва: 
„мистецтво для 'мистецтва не 
існує, бо мистецтво може слу-
житн або нашій` меті, або 
йти протц нашої мети". 

Зрозумілим стає відхід від 
мистецтва^ багатьох живих та-
лантіп. Один білорус заявив 
гірко американським сѓуден-
там: „Я не хоЧу'продовжу-
вати навчання. Цей совстсь-
кнй реалізм цілком не для 
мене. Тут немає місця для 

Наш уряд вказав на помилки різних напрямків 

Китайські комуністи не хочуть замирення 
у протоці Формози 

Вашингтон. — Американсь-
кий уряд не слід критикувати 
за вібн-то непорушну політн-
ку щодо Формози (Тайвані) 
й островів Квімой та Матеў, 
Зо не Америка а китайські ко-
муністи не хочуть взагалі пе-
реговорюаати про ситуацію 
з протоці Формози. Таке за-
явнв асистент державного се-
кретаря для далекосхідніх 
ѓправ Вальтер С. Робертсои на 
Сенатській Підкомісії для 
-прав роззброєння. Річ іде про 
ге, чи ЗДА можуть відкликав 
ѓн частину своїх збройних сил 
з Далекого Сходу та яка там 
ѓспер політична ситуація. Ро-
Зертсон виступив проти опінії 
колишнього планувальника 
шкордонвої політики в дер-
жавному депаратаменті Чарл-
іа Бартона Маршала, який 
цораджував замирення на Да-
лекому Сході за ціну віддачі 
китайським комуністам прн-
бережних островів Квімой і 
Матеў. Тоді, мовляв, можна б 
дістати міжнародну гарантію 

підтримує справедливі дома-
гання проводу зорганізовано-
го робітництва, який, дбаючи 
про добробут своїх членів, 
одночасно підносить життєву 
стопу американського народу. 
Але громадянство хоче, щоб 
зорганізоване робітництво рі-
шуче поборювало тих своїх 
провідників, які мачають па-
льці у срондах. призначених 
для добра загалу членів, а 
не для особистих їх вигод, 
хоч би вони й займали в ро-
бітничих організаціях найвн-
щі становища. 

для недоторканосте островз 
Формози (Тайвані). Роберт-
сон назвав таку концепцію ф 
лќом нереальноюЃ бо китаусь-
кнм комуністам, не залежить 
на прибережних островах, які 
с для них „горішками", а на 
тому, щоб Америка відійшла 
геть з цілого цівденно-захід-
нього Пацифіку..-На кругло 
80-х засіданнях аііернкансь-
кого й комуно^кнтайського 
амбасадорів у Варшаві кому-
но-китайський' ^Лгредставннк 
не хотів ані разу увійти в роз-
мову на тему долі прибереж-
них островів, комуністичний 
Кнтаіі тепер більш войовнн-
чнй і непримнрннн, ніж був 
Судь-колн в минулому — за-
явив Робертсон. Проте їіереі-
вагу Америки він бачить в 
тому, що нема иіодного натю-
ду на Далекойу 'Сході, який 
не здавав би любі справи з 
комуністичної небезпеки та 
нема водночас ніадного наро-
ду. який вірив'би, що кебез-
пека грозить від Америки. 

ЛІ. №вськяй 

З БАНДУРОЮ ПО ЕВРОПІ 
(Жовтень-грудень 1958 року) 

.Фашистівськип хор віта-

(8) 

‚.Фолксрант": „ . . . Співа- ністична газетка, яка охрес-
ки і інструменталісти одна- тила нас фашистами та ко-
ково віртуозні. Могутньо лаборантами і жалкувала, 
виділялися солісти.. ." `іЩо Капелю так гаряче віта-

..Торговельна Газета": — ла Голляндія. Ось що ця га-
Дуже цінним був вис- зетќа під назвою „Вперед" 

гуп бандуристів для тих, пише: 
хто цікавиться народним 
мистецтвом. Ефекти, що їх; 
вони прОЯВИЛИ, можна було! 
ОСЯГНУТИ лише добре BHU1-
КОЛЄНИМИ голосами. їх спів 
— це є альфа і омега в ня-1 
родному мистецтві . . . Не; 
можна налюбуватися такою 
кантатою як „Байда", яка 
так досконало репрезентує 
народну культўђу, або блис-
кучнми „Дзвонами", в яких 
так виявляються розкішні 
голоси ансамблю. Звертали 
увагу чудові костюми і гар-
на постава співаків . . " 
Пе проминула нас і кому-

писусться . . . Великих совс 
тських мистців вагаються 
допустити, а групу колябо-
рантів, яка співпрацювала з 
убивцями, г о л л яндський 
уряд, не вагаючись, допус`-
кас. Ганьба урядові! Гань-
ба „Слову!" 
А тепер подаємо те. що на-

пнсало „Слово": 
„ . . . Високовартісне на-

родне мистецтво. Що спону-
кало голляндців зробитись 
такими ентузіастами цього 
дивного, екзотичного народ-
ного мистецтва? Здасться, 
що це —- туга за Батьків-
щнною, яку українці пока-
зали в своєму виступі. До 

ють в І"олляндії. Ще не так них виступали і монголи, і 
давно ми зустрічали балет-
ннй ансамбль Большого те-
атру. і тут раптом ця тан-
цювальна групка. Цих бан-
дурнстів під час німецької 
окупації піддержували фа-
шнсти-варвари, які зоргані-
зували їм велике турне по 
Україні. Постала ця група 
в тому Києві, де замордова-
но 47 тисяч еовстських гро-
мадян. а тепер є вона підлодіях. 
протекторатом „Слова" (на-; нях і 

турки, і росіяни, але цей по-
неволеннй нарід не згубив 
свого національного значен. 
ня. Це народне мистецтво 
народилося в одній із нан-
багатіших країн землі, і в 
ньому відчувається заподія-
не наїзником лихо . . . Музн-
ка їхня мас високі духові 
вартості, я#і яскраво про-
я вллються в релігійних ме-

партизанських піс-
моотніх балядах 

::ва иротнкомунктнчного ча-, 
сопиѓ) І, яке гак за неї роз-1 

16-го століття. Тут с скарб 
автентичного народного ми-

стецтва. Численні солісти, а 
між ними дзвінкі баритони, 
як герої, оповідають про ми-
нувшину широких степів 
України". 
З виступів у Голляндії ще 

треба відзначити концерти в 
столиці — Гаазі та в Утрех-
ті, де перебуває візантійський 
хор Антоновича. 

Гаазький концерт відбувся 
21-го листопада — в день 
Михаїла — в найкращій залі, 
в оперовому театрі. Для мене 
це був найкращий подарунок. 

Столична преса наставлена 
була тенденційно, і масмо 
враження, що російське НТС 
завчасно настроїло опінію 
рецензентів на фальшивим 
тон. Проте, рецензенти не мо-
гли замовчати успіху і пн-
сали таке: 

. . . . . Ансамбль бандурис-
тів виступив у Гаазі при по-
вній залі і захопив нашу 
публіку. Цей ансамбль від-
різнясться від усіх інших, 
які перебували у нас. Бан-
дура своїм кришталевим 
звуком особливо прикрашу-
вала спів". 
Але воин чіплялися до ко-

стюмів, питаючи: „Чи то 
справжні українські строї?" 

Мабуть, другим разом визна- По концерті ще раз зустріли-
ють і автентичність нашого 
мистецтва. 

Утрехтськнй концерт ціка-
вий був тим, що там до успі-
ху долучилась сцена: всі чле-
ни візантійського хору (гол-
ляндці) по закінченні, як на 
команду, наблизилися дА сце-
НИ і закидали нас квітами. 
Деякі з них піднялися ' на 
сцену і кожному подарували 
квітку. А потім, як грім з 
неба, ‚‚Многая літа" — укра-
їнською мовою. 

У приватних листах гол-
ляндці підкреслюють своє 
вдоволення і чекають знову 
На бандуристів. Ось, напрнк-
лад, що пишуть з Айдхове-
ну: Рецензії дуже добрі. 
В. них зазначають, що пісні 
звучать спонтанно, а тональ-
ність перевищує всі хори, які, 
ми ч у л и . . . Це було направ-
ду чудово, і ми сподіваємось, 
що Ви знову приїдете насту-
пного року . . ." 

Останній концерт в Гол-
ляндії відбувся в місті Сіт-
тарді. Там ми були на офі-

ся з публікою за кавою. і 
Вс,і нас просили обов'язко-

во приїхати на другий сезон. 
Ця країна ставиться до нас 
дуже дружньо. Там слово 
„Україна" в моді. Немає сум-
ніву, що після нашого турне 
кількість г о л л я н дців-при-
хильників України зросла. 

ПІ пе ці я 

У неділю 23 листопада, 
вранці, виїхали ми в далеку 
дорогу до Стокгольму, до 
шведів. їхали день, ніч і ще 
півдня. 

Про шведів у нас була пев-
на думка: нарід північний, 
холодний і ми побоювалися 
неуспіху. 

Були труднощі фінансові, 
втома, негода також вплива-
ла на більшість співаків — 
все це створювало напруже-
ннй стан. Тому ще перед ви-
їздом до Стокгольму голова 

склянку кави. Але і тут ко-
зацька витривалість та мо-
ральний обов'язок перед ро-
динами, громадою і всіми уќ 
раїнцями, що вислали нас з 
гаслом ширити правду про 
Україну — взяли верх. На за-
пит п. Гончаренка кожен 
промовчав. А мовчанка — оз-
нака згоди. Рішили — на 
Стокгольм! 

Підтягнули пояси і в путь. 
Це був найтяжчий переїзд. 

Прибули до Швеції опівдні. 
Поки розташувалися по готе-
лях, привели себе до порядку, 
зќѓійшли дещо з харчів — 
настав час їхати до театру. 

Перед концертом накруче-
но телевізійний фільм, який 
понесе українську пісню че-
рез усю Швецію. 

Концерт р о з рекламовано 
дуже добре; місцевий мена-
джер робив це старанно че-
рез пресу і радіо. 

Українці, яких у Швеції 
мало, робили все можливе 
для успіху. З'їхалися з цілої Управи п. Гончаренко запи-

тав усіх одверто: чи поїдемо'країни на пащ виступ, бо 
й підтримаємо престиж Капе-(вважали його за своє свято. 

ціннім прийнятті у мера цьо-Ілі і України чн відмовимось^Деякі їхали по два дні, по-
го міста. Потім нас приймав від концер}ту? Здавалось, ко- кривши вісімсоткілометрову 
у розкішній залі театру Комі- жен рішуче відмовиться їха-' віддаль. Між шведами й ін-
тет Дружби з українцями, ти, не маючи в кишені ї̀ї на тими чужинцями вони тво-

ЩЕ ВСЮДИ... 
Ще всюди грязь — 

не витягнеш НОРИ. 
Ще притаїлись 

Дв-"в-де. Я. спіш. 
Але весна, 

ступавши4 da поля. 
Несе тепло 

і гюзсюшѓ .дзвони, 
І спрагле серце , 

жадібно вловля 
Найменші звуќк, 

щонайтонші тони. 
Заслухався. 

А знизу,, із-лем лі 
Легенькі ХВШДО " 

хвильюд по імлі — 
Угору, ввись, ' 

У сннявд .бездонну . . . 
І як тут 

не замр(ят)рсь на мить. 
Як не зібрати 

всі сили потасмві 
Та щоб отак. 

в високому натхненні. 
Ще дужче, ще' палкіш 

не полюбить 
Усі ті фарби, 

всі ті тонн'и звуки, 
Набряклу землю 

ft сонце в вишині 
І працю ту 

Що проситься під руки, І тих людей, і`#— 
що просійтеся в ПІСНІЃ... 

ЄВГЕН ВАНДУРЕНКО 

рили лише „купку хоро-
брих". 

За кілька хвилин перед 
початком всі місця в лрекрае-
ній концертовіЃѓ залі буля зІ-
йняті. Що було причиною 
цього? Чи то саитнмект шве-
дів до україніки від часів Ма-
зепи, про якого всі журна-
лісти та студентиЃ охоче зга-
дувалн перед концертом і в 
перерві, чи їх так цікавить 
народна творчість і бандура, 
пов'язана з образом Мазепи? 
Трудно сказати,: але створв-
лася особлива атмосфера, яка 
сповнювала кожного вн.хов`а` 
вця духовою силою, в'язала 
з холодними шведами, таки-
ми близькими в історії. 



З ДУМКОЮ №О УКРАЇНУ 
(Закінчена зі crop. 2) 

ѓя на цьому нашому великому 
зборі. 

Починаючи НАШІ наради, в 
вершу, чергу вспом'янімо 
нщаву#ма всіх та$, синів і до-
чок Українського .Народу, які 
в затяжній боротьбі за волю 
проти комуністичного ворога 
лдюства життя,, свос віддали. 
Впхалуфмо рівночасно і тих, 
що у вкритих славою уніфор-
мах американських збройних 
життя свос віддали' накиненій 
вам комуністичним агресором 
холодній війні.' Вшануймо і 
вже на початку наших нарад 
привітаймо весь Ваш героіч-
НЯЙ український нарід, який 
стоїть у першій 'лінії світово-
Го фронту аа волю, мир і 
справедливість для всіх.Зга-
даймо і тих усіх щирнх укра-
інсьхнх патріотів, що співчу-
валн вашим змага'нням, допо-
магалн нам ў 'нашій праці і 
відійшли у вічність, не діжда-
ашксь здійснення своїх заду-
тввннт мрій. 

Ці ваші наради мн почила-
смо саме в часі, як весь аме-
рвкавськнй нарід ''вшановує 
роковини свого першого пре-
зидента Юрія Вашингтона. А 
тепер, позвольте, 'що я зроб-
лю один крок а бџ{, та зга-
даю про справу, яка, здава-
лося 6 тут не н`алежить, а 
яка, одначе, дуй# тісно по-
в'язана з нашим життям-бут-
там тут на американській зе-
млі. Бо, не від речі буде при 
цьому і згадка, що в той сам 
час і в той самий, дрнь 
— Q5 років тому (}творено на 
цій землі Вашингтона першу 
українську крайову організа-
цію, Український Народний 
Союз, який став базою даль-
шого розвитку і росту нашої 
української спільноти в Аме-
рнді. І так, аќ Український' 
Народний Союз., створений в 
День Вашингтона ' ' 65 років 
тому започаткував велику і 
славну добу в історії Амери-
каяської України, дав би Мн-
лостивнй Господь, щоб і цей 
ваш Конгрес, який відбувас-
ться в той самий`' День Ва-
шинѓѓона, започаткував нову, 
ще більшу й ще елавнішу до-
бў в нашій історії 

Відкриваючи ЦІ Наші нара-
дн, я вітаю Вас, Шановні Па-
ні н Панове, і бажаю цьому 
вашому зборові такої мудро-

сти і рішучостя в наших ря 
дах, як цього вймагас наша 
грізна доба та наші великі 
завдання. Бажаю Вам у цих 
нарадах не в меншій мірі ви-
мріяного багатьома нашими 
поколіннями братолюбія і с-
днномислія, що єдино повнн-
но керувати нами в нарадах 
вад нашою долею та долею 
нашої країни і нашого каро-
ду. Нехай же у цих нарадах 
просвічує нам така любов до 
вашого народу, як її виявив 
один з наЙславніших і най-
більш заслужених піонерів А-
мернканської України, о. Гри-
горій Грушка, пишучи про 
свої відвідини цісї столиці: 

„Оглядаючи капітоль у Ва-
шинґтоні, я став говорити зо 
стареньким нігром, котрий 
мав 80 років і замітав схо-
ди Капітолю. Між іншим ска-
зав мені цей старець, що він 
чується дуже щасливим замі-
тати сходи до храму свободи, 
бо сьогодні він і його внуки 
с вільними. Чу`ючи ці слова 
старенького нігра, я почув 
біль під серцем, і, обернув-
шись на бік, обтер сльози, бо 
подумав собі: Боже, Боже, чи 
дожию я літ того нігра і чи 
побачу я Україну свобідною? 
Ах, тоді я сходи її Капітолю 
вмивав би гарячими від радо-
сти слізьми". 

Чи побачу я Україну сво-
бідною, питає може і не'один 
з нас? Та при цьому ми по-
винні одночасно питати себе: 
що роблю я для того, щоб ця 
Україна була свобідною? Бо 
воля, бо свобода сама не прн-
йде. П треба вибороти, вибо-
роти жертвами життя, ќрови, 
а також і працею, трудами, 
матеріальною і моральною 
поміччю. Український нарід 
на рідних землях складає же-
ртви життя і ќрови, а від нас 
вимагається тільки праці, тру-
дів, тільки матеріяльної та 
моральної помочі. Чи і яку 
поміч ми дамо, оце питання 
стоїть перед нами і на цьо-
му Конгресі. Це питання, на 
яке повинен дати відповідь 
цей наш Конгрес. І я вірю, 
що каша відповідь буде: спі-
льно, об'єднано і маніфеста-
ційно ми боронили і надаль-
ше будемо боронити права у-
країнського народу на вільне 
і державне Життя! 

У Н І В Е Р С И Т Е Т У К Р А Ї Н О З Н А В С Т В А 
п р е Н Т Ш ім. Ш е в ч е н к а в З Д А 

ДВАНАДЦЯТИЙ ЦИКЛ ВИКЛАДІВ 
А К А Д Е М І Ч Н О Г О Р О К У 1958759 

. йљ. в і д б у д е т ь с я — 
в СУБОТУ, 28-го Л Ю Т О Г О 1959 р. 

' в гад- 2:00 па аол. 
ПРОГРАМА: 

1. Проф. В. ЛВВ і аснст. мґр. Л. ХРАПЛИВА: Максим 
Рильський, вого літературна творчість, читання і пояс-
нення творів. — Год. 2:00-2:30: 

2. Проф. М. ЗАКЛИНСЬКИИ: Історія кнлжоі доби. — 
Ѓод. 2:55-3:35;. 

і 3. Д-р В. САВЧАК: Нація і Держана і державне право) 
ГОД. 3:40-4:20;-

4 Проф. U. ВЕЛИЧКІВСЬКИП: Економіка України. — 
Год. 4ЛД-5Л5: 

5. Проф. Ю. ШУМОВСЬКИИ; Археологія України. -
Год. 5:10-5:50... 

Виклади і семінар відбуватимуться 
в яйлі НТШ `-1 S02-3O4 Захід і з аул. в Ніо Пирку. 

ДОЇЗД ПІДЗЕМКОЮ: Зупинка лініі Інделеидент. при 14 
вул. 'та 8-ій Еве. в Ню Порќу. 

Дирекція Університету Українознавства 

ХРОНІКА ТРЕНТОИУ 

Увага! НЮ ЙОРЌ і ОКОЛИЦІ! Увага! 
З А Х О Д О М Д Р А М А Т И Ч Н О Г О Г У Р Т К А 

при Українській. Православній Парафії св. Володимира 
в НЮ-.НОРКУ — 160-170 Захід 82 вул. 

поставлена буде оперета 

НАТАЛКА ПОЛТАВКА 
Текст: L КОТЛЯРЕВСЬКОГО Музика: М. ЛИСЕНКА 

в СУВОТУ, 7-го Б Е Р Е З Н Я 1959 р . 
в НОВОЇ П А Р А Ф І Я Л Ь Н І Й З А Л І 
І#О Захід. 82 вул. в Ню Норку. 

У виставі беруть участь молоді українські артистичні сили. 
По виставі 

ЗАПУСТНА ЗАБАВА 
ПОЧАТОК — в" год. 7:00 веч. 

Грає першорядна оркестра 
Всіх щиро 

ТАНЦЯМИ 
ВСТУП — $ 1.00 

І. СЕМАНЯ. 

запрошує 
Парафіяльннн Уряд 

І— — вший 

З додатнім сальдом мн за-
кінчили 1958 рік. Він позна-
чився в нашій громаді дея-
кими змінами, які зайшли на 
відтинку громаДсько-суспіль-
ної діяльності!. Тут треба від-
мітитн Надзвичайні Загальні 
Збори місцевого Відділу У. К. 
К. А., які відбулися 15-го ли-
стопада 1958 p., на яких об-
рано на голову Відділу доте-
псрішнього секретаря —мгра 
Івана Ќостюка. В розгортай-
ні діяльності! Відділ причи-
ннвся до реактнвовання ді-
яльности Відділу „Самопо-
міч", Загальні Збори якої від-
булися 28 грудня м. р. та на 
яких на голову Відділу обра-
но інж. Адама Мнцика. За-
гальяі Збори Відділу ‚‚Само-
поміч" були попереджені шир-
шиин сходинами громадян м. 
Трентоиу, які відбулися 14-го 
грудня м. p., на яких Цснтра-
лю „Самопоміч" в Ню Иорку 
заступали інж. О. Гладншов-
ський. і інж. Іван Гурик, що 
виголосили доповіді про ді-
яльність і завдання ОУА „Са-
мопоміч" та потребу органі-
зуваннвя Кредитових Коопе-
ратив при „Самопомочі". — 
В розгортанні статутової ді-
яльности Відділ УККА патро-
нував доповіді д-ра Теодозія 
Крупи, місцевого українсько-
го лікаря — психіятра та ві-
домого громадського і пласто-
вого діяча, яка відбулася ЗО. 
листопада м. р. Доповідь п. н. 
„Наші дії на протнкомуніс-
тнчиому фронті" пройшла з 
успіхом. 

. Пластунќи місцевого 22-го 
жіночого куреня ім. Наталії 
Кобрннської мали свос гарне 
Пластове Свято посвячення 
курінного пр'апору, яке відбу-
лося 19-го жовтня ц. p., а міс-
цеві українські організації 
ООЧСУ, СУМА, Пласт, УНС, 
Провидіння, І. УД — ЎНА, 
ЎПА, „Народня Поміч" — 
відзначили Роковини 1-го 
Листопада 9го листопада м. 
р. на якому то Святі промову 
виголосив ред. Михайло Ост-
роверха. На церковному від-
тияку минулий рік ми закін-
чилн Святою Місісю, яка про-
йшла з великим підйомом в 
церкві св. Иосафата в тижні 
від 16-го До 23-го листопада 
та якою проводив Впр. о. 
Маркіян Горішини ЧСВВ з 
Ню Иорку. 

Різдвяні Свята наша грома-
да святкувала подвійно, раз 
по новому і раз по старому ка-
лендарі. До різдвяносвяточ-
них настроїв причинилася чу-
дова, морозна погода зі сні-
гом та битком набиті усі церк-
ви Трентоиу. З Колядою хо-
дили за траднцісю минулих 
літ церковні братства та май-
и'с усі місцеві організації, які 
колядували на свої організа-
ційні цілі, поминаючи часто 
благородні цілі як ЗУАДК та 
його харитативно - допомого-
ву діяльність, що треба ува-
жати не за успіх в цій справі. 
— Милу несподіванку зроби-
ла нам місцева українська 
радіопрограма, ведена п. Ро-
маном Мариновичем, що в на-
вечер'я українського Різдва 
Христового 6-го січня пере-
давала усне привітання гу-
бернатора стейту Ню Джерзі 
п. Роберта Б. Майнера з наго-
дн Різдва Христового для 
усіх українців в стейті Ню 
Джерзі. Подібну несподіван-
KV зробив нашій громаді міс-
цевий Осередок СУМА, що 
передавав в Навечер'я РізД-
ва Христового одногодинну 
радієву програму на найбіль-
шій місцевій американській 
радіостанції, в якій англійсь-
кою мовою та добірним укла-
дом програми було подано 
коментарі і пояснення до ук-
раїнського Різдва та пов'яза-
ннх з цим різДвяносвяточннх 
звичаїв українського народу. 

Галя Штеидера — пластун-
ка місцевого дівочого 22-го 
куреня ім. Наталії Кобринсь-
кої, що тепер студіюс меди-
цину на Католицькому Уні-
верситеті в Ст. Луїс, Мізурі, 
зробила присмний різдвяно-
святочний подароксвоїм бать-
кам, пластунам та всій нашій 
громаді, даючи доповідь про 
українське Різдво для профе-
сорів і студентів цього ж ўні 
верситету, про що згодом ПІ! 
сала американська п р е с а в 
Ст. Лўіс. 

Та чи не найбільш присм-
кою несподіванкою для нашої 

І громади було спільне, собор-

но відзначенаня Роковин 22 
Січня, що цього року, напе-
рекір минулим рокам, відбу-
лося спільно й величаво, під 
омофором місцевого Відділу 
УККА та при співучасті ус5х 
місцевих українських органі-
зацій. Віізначення С в і т л и х 
Роковин розпочалося спі.іь-
ною авдиенцісю в губернатора 
стенту Ню Джерзі, п.. Роберта 
Б. Маїшера, в якому приймали 
участь представник украТись-
кого громадського жнтгя в 
стейті під проводом адвоката 
Марсела Вагнера з Джерзі 
Ситі. Відділ УККА в Трентоні 
заступав його голова мгр. 
Іван Ќостюк. У аполіді цісї 
авдіснції, яка була сфьгиімо-
вана й буде показана на теле-
аізійній програмі в неділю 8 
березня ц. р. на каналі ч. 13, 
в год. 6̂ —7 вечором, губерна-
тор Майнер, підписав прокля-
мацію „Українського Дня Не-
залежности" та, подібно як і 
в минулих роках ‚дав дору-
чення в дні 22-го січня внві-
сити на головному будинку 
капітолю поруч американсц-
кого .зоряного прапору і ук-
раїиськнй синьо - жовтий. — 
Подібна делегація українців 
міста Т?реятону зложила ві-
3HTJ- 22-го січня мейорові мі-
ста п. Донелла И. Коннолі, 
у висліді якої він підписав 
проклямацію „Дня Українсь-
коі Незалежиостн" та дав до-
ручення вивісити на Ситі Гол 
поруч американського прало-
ру і український. В склад де-
легації, яку очолював голова 
Відділу УККА — мгр. їв. Ко-
стюк, ВХОДИЛИ: О. Иосиф Ата-
манюк від Українсько - Като-
лицької Парафії св. Иосафа-
та, о. Кррій Красевнч від Ук-
раінсько - Православної Па-
рафії св. Юрія Переможця, о. 
Михайло Запаришок, молоД-
ший, від Українсько - Право-
славної Парафії Пресвятої 
Тіюйці, п. Михайло Рудь — 
голова місцевого Відділу Т-ва 
Сприяння УНР та п. Зеноч 
Федорович — член Управи 
місцевого Відділу ООЧСУ. 
Того ж дня, 22-го січня, на 
будинках капітолю та Сигі 
Голл гордо лопотіли прапори 
нашої Батьківщини, а в міс-
цевій американській пресі 
(два щоденники) появилися 
фотознимкн. коментарі в різ-
них числах обох щоденників 
а не вісім, що треба уважати 
за велике досягненвня Екзе-
кутиви місцевого Відділу УК-
КА, яка зуміла в цьому налря-
мі поробити заздалегідь усі 
потрібні приготовання та ста-
рання, домівки наших уста-
нов в той день були замаяиі 
українськими й американсь-
кими прапорами. — Завер-
шсння . гідного відзначення 
цьогорічних Світлих Роковин 
22-го Січня була неділя 25-го 
січня ц. р. Вранці відбулися 
в трьох місцевих українських 
церквах Торжественні Бого-
служеиня в наміренні Україн-
ського Народу, а ввечері, в 6 

Українська делегація очолювана головою Відділу УККА в 
Трентоні, II. Дж. мі'р. Іваном Ќостюком під час підписування 
майором міста прокламації „Дня Української Незалежиостн" 
в дні 22-го січня ц. р. На фото стоять відліва долрава: мґр. 
Іван Ќостюк, Зенон Федорович, член Управи місцевого Ві.іді-
лу ООЧСУ, о. Михайло Запарннюк, Михайло Рудь, голова 
місцевого Відділу Т-ва Сприяння УНР. Сидять зліва иа-
право: о. Осип Лтаманюк, меаор міста Доиел П. Коннолі 

і о. Юрій Красевнч. 

год Святочний Комітет, в 
склад якого входили мгр. Іван 
Ќостюк від Відділу УККА, 
д-р Теодозін Сендзік від Де-
мократнчннх Організацій й п. 
3. Федорович від Організа-
цІн Визвольного Фронту', прн-
готовив дбайливий і на внсо-
кому рівні ..Святочний Ве-
чір" На програму зложилися 
Американський д є р ж явний 

гимк, який відспівала п. Ан-
на Матковська - Титла при 
фортепіяновому с у п р о воді 
д-ра Антона Рудницького, 
відчитаний уривків з 4-го 
Універсалу Центральної Ради 
та Акту Злуки Українських 
Земель Директорії УНР (го-
лова місцевќого Відд. ОДУМ 
п. Іван Івахненко), Заклик 
УККА з нагоди Світлих Ро-

Координаційний Комітет Організацій 
Визвольного Фронту в Дітройті 

п л д ш т о в у с 

в неділю, 8-го березня 1959 р. 
в год. 2:30 по полудні 

і ллляк УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
прх вул. Мартіп-Мічігел 

С В Я Т К О В И Й К О Н Ц Е Р Т 
для відзначення пам'яті 

ЬНОГО П О Е Т А І П Р О Р О К А 5 

Трроса Шевченка 
для відзначення пам'яті 

ГКІПЯЛЬНОГО ПОЕТА І ПРОРОКА УКРАЇНИ 

Доповідь зачитає 
український пост і письменник 
д-р Олесь Бабій 

t 

В художній частиш програми виступить мішаний xoji 
„ГОМІН" з Клівленду, під кер. проф Ярослава ВАРНИЧА, 

кол дирігг^пта Львівського Театру Опери і Валету. 
Фортеліяиове сильо виконас п-ні Ірина ГАВРИЛЮК 

Монументальну поему Т Шевченка „Кавказ" чнтас 
п-на Я. ГОРГЧКО 

Перший раз в Америці піл час концерту відбудеться 
Художнє читання поезій Т Шевченка в перекладах на чу-
жі моші. 

Виступають в своїх мальовничих, народиіх костюмах 
двклямятори: Лілорусипіп, Гик-ітр4и, літшііі і . .іитиі-.ціп. ма-
ліірііі. румунів І словаків. 
Просимо всю Українську Громаду Дітройту 1 Метрополії 

масовою участю достойно відмітити Роковини Генія 
України. Тараса Шевченка. 

КОМІТЕТ 

цовдн (секретар місцевого 
Осередку СУМА — п. Михай-
ло Логік), ароклямоціі „Дня 
Української Неоалежностн" 
губеряатора і мейора міста 
- - англійською мовою (курін-
на 22-го дівочого куреня ім. 
Наталії Кобрннської п. Ірина 
Ковшевич). Як доповнення 
для цісї програми на сцені 
виступили зо своїми органі-
заційннмн прапорами плас-
тунки, сумівці і одумівці. Гли-
боку змістом промову сказав 
полковник Генштабу Армії 
УНР Аркадіџ Валійськин я 
Ню Иорку. Музичне тріо (4юр-
тепіян — д-р Антін, чельо — 
Доріян і скрипка Роман 
Рудннцькі виконали Гріґа: 
‚Зорвезькі танки", а жіночий 
вокальний ансамбль (12-тка) 
Мішаного Хору ‚‚Кобзар" з 
Филаделфії зі сольом п. Марії 

Ясінської - Мурованоі (ОШфВе 
но) прн суарозоді фортеяіщ-
ну (д-р Антія Р л ш н д а к ( І ) 

(Закінчення на стор. 4) ' 

У% " ̀ иапецькийхдкю -

З Літературно - Мистецького 
Ќлюбу в Ню Иорку повідомля-
ють, що в п'ятницю, дня 27-го 
лютого ц, p.. відбудеться допо-
відь проф. Володимира Горба-
чевського на тему „Лікпідація 
Ідеологічного дуалізму". Поча-
ток о год 8-ій вечора. 

К О Н К У Р С 
.Українська Католмдьжя ПА-

іюхія ІІресшітої Евхариота ш 
Іст KLnAoiieu, Мли., проголоогус 
оцим КОЇЛО'PC ЏЛ просктж-
плянм слідуючих ра%Л ДА 4Wr 
кам: п^ловного іфсстола, ишо-
та. Ікоіюствеуі двах %І̀ЧВІх Ч"Т-
гмліа й тстраподу. 

Церква Пресе. КяхлрмотЯ во-
ва, мур., збудована тому 4 p.. 
тепер в середниі анкінчувться 
плястрования Повний речі до 
церкви мають творити одну ар-
тистичну цілість. Парохй вДв 
про якиаікрааде можливе ар-
тистичне 4різьбарське-малярсь-
ке) викоиаичя. Парохія буде 
брати під увагу тільки плянж-
п росќти. Що будуть речником 
української церковної культури 
і обряду). 

За плянами церкви, Інформа-
ціямн й умовииами. проеямо 
усіх заінтересованих звертатв : 

ся на слідуючу адресу: 
UKRAINIAN CATHOUCFAtlSH 

of HOLY EUCHARBT J 
480 Mootrose Ave-

East Kfldonan-Wlnnipeg 5, -
Man., Canada 

^TIT t^PATyPHO-Ml ICTi :UbKHn К Л Ю Б 
у ФИЛАДЕЛФІЇ 

В СУБОТУ, дня 28-го Л Ю Т О Г О 195ft p . 
я год. 1:00 вечоря 

и домівці Союзу Українок — при вул. Франкліна, ч. 909 И-
замість проголошеної доповіді 

Г А Л И Н И Л А Щ Е Н Ќ О 
— в і д б у.д є т ь с я — 

ВІДЧИТ 
Миноли Химичо 

„ У К Р А Ї Н С Ь К И Й Р Е Н Е С А Н С 2 0 - И Х РОКІВ". 

Г Н О Д А ПАТЕФОННА ПЛА( 
Украіиська Кііюснілка „III'O.MIIU." ПОВІДОМЛЯЄ, ОДО 

і вже вийшла перша ПАТЕФОННА ПЛАСТИНКА ІЗ Залі-
і сом двох пісень; фортепіянопий супровід п-ні М. Броќкерѓ. 
і На одній сторінці пластинки український романс „Чорї$ 
І бровн" в обробці Ф. Наденка, на другій - відома сатнркя-
; на „Влоха" М. Мусоргського; обидпі речі у виконанні оня-
I рового гпівакд В. Дуенмс#нка. 

Ціна пластинки 1 Доляр; на гуртові замовлення — 
І значна знижка. Прохаємо ПНСатн на адресу: 
І . Leonard JENSEN — 125 Seymour St. — Buffalo 10, K Y-

I 

Спілка Української Молоді Америки 
О С Е Р Е Д О К ім. ГЕН. -ХОР. Т. Ч У П Р И Н К И в Н Ю НОРКУ 

з а п р о ш у ѓ . 
УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ І ГРОМАДЯНСТВО З НЮ ИОРКУ І ОКОЛИЦІ 

на 

Великі ЗАПУСТНІ ВЕЧЕРНИЦІ 
які нідбудуться 

в суботу, 28-го лютого 1Й59 р. 
в А В Д И Т О Р Н ІНКОЛИ св. Ю Р А — при 

До танців приграватиме знаменита рркестра 
ПОЧАТОК — год. 8:30 вечора 

ДОВІРНИП ВУФЕТ У ЗАРЯДІ СУМІВОК 

6-ій вул. 
„АМОР" З 

(між 2-3 КВР.) 
(`АВЧУКА. 
ВСТУП — $ їло 

За прнсмну забаву ручить КОМІТЕТ 

І 
її 

Українські Молодечі Організації м. Ню Норку 
в л а ш т о в у ю т ь 

С В Я Т О Ќ Р У Т 
в неділю, 1-го березня 1959 р: 

в ѓод. 6:00 вечора 
в залі JUNIOR HIGH SCHOOL — Ave. "В" (ріг 5-ої вул.) 

К О О Р Д И Н А Ц І Й Н А К О М І С І Я М О Л О Д Е Ч И Х О Р Г А Н І З А Ц І Й 
прн ОБ'ЄДНАНОМУ КОМІТЕТІ м. НЮ ИОРКУ 

В НЃУЏЛЮ, дня 1-го Б Е Р Е З Н Я 1959 р. Год. 2:30 по по.і. 
На грищі New Farmers Oval 2, прщ 69-ій вул. І Metropolitan Ave., Middle Village, L, I. 

- в і д б у д у т ь с я 
МИСТЕЦЬКІ ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

УСК (Ню Йорќ) — НОТА S.C. 
ІІЕРЕДЗМАГ: 11:30: 

1:00: 
УСК (юньйорн 
УСК мнимі ори 

'Б") — МІНЕРНА (юііьйори) 
"А" — ELIZABETH (іоньДорм) 

ДОГЗД: ВМТ Canarsie Line до Myrtle Ave., а звідси пересісти на .Metropolitan Ave. 
Train та їхати в сторону Middle Villa се до останньої зупинки. 

Г^ЖтГтГЖфГ^тГфГфШиГЖфГ^тГЖљГ^^љГшГшГтГЖ^фГ^ЖлГфГЖфГфГфГЖшГ^ 

Об'єднані хори Української Католицької Церкви та Співочого Т-ва „ТРЕМБІТА' в Нюарку, Н. Дж. 
в НЕДІЛЮ, 15-го БЕРЕЗНЯ 1959 р. в л а ш т о в у ю т ь 

КОНЦЕРТ - АКАДЕМІЮ 
присвячену пам'ят і 

найбільшого Генія України — Тараса Гр. Ш Е В Ч Е Н К А 
З а л я : У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Ц Е Н Т Р А Л І — 180 Вільям вул. в Н ю а р к у 

П О Ч А Т О К — год. 6:00 вечора 

Участь беруть: 
М. К О К О Л Ь С Ь К А - К О Б Р И Н — сопрано 

І K 0 H 0 H J B — деклямація Л. Р Е И Н А Р О В И Ч — баритон 
та' М Ш І А Н И И і Ч О Л О В І Ч И Й Х О Р И — 70 осіб. 

" ` Д и р и г е н т и : А. М И К И Т Ю К та М. Д О Б О Ш . 
. ,; Фортепіяновий супровід: п. Г а л я КЛИМ. 

шшшшашшшяш 

В неділю, 29-го березня 1959 р. 
в залі Української Централі в Нюарку 

ГОСТИННИЙ ВИСТУП 
О П К Р І І И Х С П І В А К І В з Б Р А З И Л І Ї , 

П-ва її іЛюбомира М А Ц Ю К І В 
Подробиці Концерту на аф ішах та програмках. 

У'КРАЇНСЬКА В І Л Ь Н А А К А Д Е М І Я Н А У К 
у С Ш А 

ПЛЕНАРНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
Доповідь — проф. Джон А. Армстронґ: 

„ С О І Џ Я Л Ь Н І ФАКТОРИ, Щ О О Б ' Є Д Н У Ю Т Ь 
І Р О З ' Є Д Н У Ю Т Ь С Х І Д Н У І З А Х І Д Н У 

У К Р А Ї Н У " . 
Конференція відбудетьгя 

п буяшпсу УКГАІНГЬКОГО ІНСТИТУТУ в ЛМКРНЩ 
2 Іѓѓ. 79 вул. — №о Порк 

в СУБОТУ, 28-го Л Ю Т О Г О 1959 р . 
в 5:00 год. дня. 

Управи УВАІІ у США 

Увага ! БРУКЛИН ! Увага І 
21 В І Д Д І Л СУ А в Б Р У К Л И І П 

в л а ш т о п у і : 
ІМІІРКЗУ В ДВОХ ЧАСТЃИНАХ: 

1. Т А Н О К та Р О З В А Г А 
2. Ж А Р Т — ВИСТАВА С. В А С И Л Ь Ч Е И К А 

„НА ПЕРШІ ГУЛІ" 
Імпреза відбудеться 

в неділю, 1-го березня 1969 р. 
я гсд. 5:30 вечора 

в залі УНДому — ирн 216 Grand St. в Бруклюгі. 
Просино Шановне Гроипдянство численно првоутн. 

Увага ! 06ВУА ! Увага! 
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 

Н Ю П О Р К С Ь К О Г О В І Д Д І Л У ОбВУА 
в і д б у д у т ь с я — 

у найближчу СУБОТУ, 28-го Л Ю Т О Г О 1959 р. 
в год. 6:00 вечора 

в горішній :І:І-ІІ Літ.-Миѓт. Ќлюбу в Ню Порќу. І4в 2 ТщЛ. 
На порядку нарад: 

звітування уступаючих Керівних Органів, вибір нових Ке-
ріиннх. Органів, внески для добра Організації. 

Якщо на означену годину не л`яниться вимагане стату-
том число членів. Збори проходити путь важно на одну го-
днну пізніше, прц каяиній кількості членів. 

Учаѓть всіх Членів обов'язкова. 
У права ОбВУА — Відділ Ню Нори 

r T T H n n r r T T T T T T t T T T T T T T t l l T T T T T I T l T l t l g T T T T T y g y r ! 

9^яЛЖЖЖЯ'Ж^.9љ9^^Ж^л9ЖІ^ явшяошь 

Український Музичний Інститут 
у Ф И Л А Д Е Л Ф И 

Неділя, 1-го березня 1959 р. 
Год. 7:30 вечора 

заля 
УКРАЇНСЬКОГО ГОРОЖАН. ЌІШОВЎ 

МІ II. Френістін лул у Фя.̀ шд(С(фіІ. 

Н О Н Ц Е Р Т 
З нпгодн 

П К Р К Д А И Н Я К О Н Ц К Р Т О В О Г О Ф О Р Т Е П І Я Н У 
украшському Громадянству і Молоді. 

(?) 
В концерті ВІЗЬМУТЬ %-часть: 

Ія MAIUOK — сопрано 
Оксана СІМОВИЧ — скрипка 

Калина Ч І Ч К А — фортспіян 
Слисаврта Б Р К П ; Џ — віолончелд 

Роман С А В И Ц Ь К И П — ф о р т е т і я я 
Лідія Б У Л Ь Б А — акомпаніямевт 

Квитки вступу в кооперативі БАЗАР. 
Т+ІТ^Я'ІТАТ^^ЉЖ-^+^ШЖ'ЉГ^ФГІТ'ЉГІГ^^Ж'ЉГЛ^Ж'ЉЖ'^ЉГЛГЉ+ЖЉФЖЖ'Т'Г'ГЖ^ СУ ТТ Т Т Т Т Т І Т Т ТТТТТГГТТ. X XX ттттт ТТТ Т Д 1 ч в д д в і Д f 



4 СВОБОДА; ЧЕТВЕР. 26-ГО ЛЮТОГО 1959 = 
Ч. 3 8 . 

Р 1 З н к 

48 Е- 7th St 
New York Cttf 

Tel: OR 3-3550 
Наіхрахці ПИСАНКИ 

вже c на складі. 

rrnmrs Теодор Настѓ реяќ 
пошукує свого вуйка, 

ОСІІІІА ВІОіРНКАЧА. 
який був замешкав 39 39а 
McDonald, St. Louis Іб. Mo. 

I'SA — Моя адреса: 
Teodor PASTERNAK 
16 Rue dcs Diomonts 

Paris 13, France 

ВЕЛИКА ВИПР0ДАЖ 
за половину ціни і нижче 

СПИСОК ч. 2. 
.Ч-ЦЛІ`А: ВАЖНІСТЬ ЦІН попереднього і цього списќа г.: 

я) в ЗДА і в Канаді до кінця березня ( t l . SO 1W9 р-
б) в Квропі. Австралії та в Південній Америці — важ-

пість цін продописустьси до кінця червня 1959 p.. 
щоб дати змог}' кожному читачеві гкормстати з ка-
годн випродажі. 

1. Мірчук П : В НІМЄЦЦЬККХ мливах смерти 
2. "в # Організація 1 праця штабів (Проект) 
3. , в в Топографія (з мапамн і рисунками) 

"4 Звичайна: .Миргородський Ярмарок . . . 
ђ. АнДр.: Математика іпракт. поради, в ом рані і 

"в. Восслав: Непокірні стопа Іпідп. перевнд.1 
ш7. берпдрф: Заќўліси дипломатії 
=?8. Блакитний: В Масках епохи, ілюстр 
9. Бслей II.: Нам, збірка 

J0. Барка В.: Білий світ, гарне видання 
ї ї ; Берґзон: Вступ до мета фінќи 
І2. Д-р Вравн: Онанізм 1 як його поборювати 
13- Водннрчгк: На перехресних шляхах 
14 Будзнновсьхнй: 'ІШЛИ діди на муќк, цінне' 
15. " Під одну булаву!, істор оповід 
Ів. Пригоди Запорозьких скитальпів, 

` історична повість 
17. Вахеяськяй: Тайна червоного посольства, 

совстська повість 
18. Вочховськнй: Наука про націю І П життя, 

СОЦІОЛОГІЯ V 
}Й. Вульаер Л.: Несамовитий Дім, прецікаве: 
20. Бескид: На згарищах Закерзоння 
21. "Науковий збірник У ВЎ, т. 5 
22. Д-р Гик; Криміналістика, цінна книга 
22. Геркея-Русова:. Свито Держааиости 
24. W На вічну ганьбу ПОЛЬЩІ 
26. Ґете Поган: Прометей 
26. Гоголк: Тарас Бульба, істор повість . 
27. Сорочннський Ярмарок 
28. Діброва: Кладка видінь 
29. Де-фо: Гобіксон Крузо, Ілюстроване# 

'ЗО. Вознлк: Початќи Укр. Театру (280 стор. і 
Зі. Доки on: Демаскування шашель! 
32. '' Поетќа вогняних меж! . .. . 
33. Дурделла: Мара комунізму 
34. Зябачинськнй: Свободарність, есе! . 
33- Затірка: Гетьман Сагайдачнќа, іст. повість 
38. Тнміш Хмельнжчемко, ісг повість 
37- Залеськяй: Теорія музики, зі слов. А іи. 
38. Заклинська: Як заховати молодість І здо-
. роя'я 
38. Калиниќ: Що несе з собою комунізмі . . . . 
ЇО. Коваль: Не дискутувати, а викривати 
‡І. Злочин Москви у Вінниці 
І ) . Капелюх і репатріація 
48. " Ми, Українці: 

IV Котляревський: Москаль чарівник 
5. КосТомарів: Книга битія укр. народу . . . 

ів- Крук-Мазепкнець: Дурні діти. підп. вид . 
4ї. Лепкнй: С`отниківна. Істор. повість 
48. . " Кайла, Ілюстр. рпопіданн.-і 
4$, Полтава, Істор. повість 
50. Казка про Кееніо І 12 Місяців, іл. 
51 Лнпа Ю'.: Призначення України, 310 ст.. іл. 
62. " Розподіл РосП, ілюстр. мали . . 
І$З. " Ліќн пі ногами ^як лікувати зел і 
54. Маделюх: Тернистий шлях, ілюстр. повість 
55. Мяекнтян: Вои-Тон (Штука Життя) 
68. Мирний: Хіба ревуть волиЃ. . , роман . 

`5Ї. Куліш: Чорна Гада, істор. роман, іл 
е58. Вовчок: Інститутка, ілюстр 
'59. Дев'ять братів і 10 сестр. Ѓдля . . 
С60. ". Маруся, прекрасна повість!^ . . . 
61 Орел: Правописний словник. 270 стор 
88. ОпіЛьськнй: Вовкулака, істор повість . . 

Е. Пасічняк: Наша слава:, етнограф 
. Полтава Л.: Баллядн. вид. Париж 
. Поліщук: Отаман Зелений, з ннзп змагань 

88. РуЯНйцький: Укр. справа — пол.-економ. . . 
8Т. СИДор-Чарт.: B U Сяну по' Крим, з наломи 
88. Сковорода: Харківські байки, філос 
88. Старицька-Чернях: Іван Мазепа, нове . . . . 
70. Стефанів: Сучаснхй Львів, опис, мали! . . . . 
71. Стороженќо: Марко Проклятий, іст. пов. . . 

-72. Наріжний: Бурсак! іст. роман. 2 томи, Іл. 
73. Степовий: Звичаї нашого народу, ілюстр. . . 
74. Тарнович: На ріках Вавилонських: 
75- Фрамко: Абу Каснмові капці, ілюстр 
76. " Захар Беркут, ілюстр 
77. Опоаідвнкя (П'ять оповідань) 
78. Кола ніс звірі говорили, Ілюстр. . . 

.70. Іван Вишеиськяй, ілюстр 
80. Ф. П : Шведська руханќа, Ігри І змагя . . 
81. Чайковськнй: Віддячнвся. істор. повість . . 
82. Олексій Корніг.ико. З т.. іст. пов. 
83. " Сонце захонть, істор. повість . . . . 
84. " Олюиька, велика повість 
83. Чернява: На Сході — т і , гарна ПОВІСТЬ . . 
88- Ценеанч: Злощисикй самоцвіт!, прекр. лов. 
87. Шкрумеляк: Чета Крилатих, вел. повість . . 
88. Щербаківськнй: Фомація укр. нації! 
88. Ярославська: В обіймах Мельяоиеяж, роман 
90. Ярославенко: Англійська граматика 
91. '"" ЗорЦ Графологія I людська вдача! . . . . 
92. 4 0 НОТИ: Д-р Кудрнк: Вперед: Марш 
93. Людкевпч: Баркароля, на форт. . . 
94. Луцик: Внфлесмська Юч, н'оса 
95. Січнпськнй: Зіколялн, па фортелі. 
96. Гайворонський: Думка, на скрип. 
97. 55 пісень, на скрипку . . 
98. Веснянки, ќа хор мил. І жін. . 
в9. Гасюкова: День Матері, п'сса з н. 

100. Коломнсць: Тарасів День, п'сса 
101. Сніванкк У.П.А.. кігага з нотами 
102 ДІТЯМ і МОЛОДІ: " Весела праця, ілюст. 
103 Омелькова сім'я, л ілюстр 
104. Кеоа — Дереза, з ілюстр. сп. друк 
105. Мати Коза, з багатьма ілюстр. . . 
108. Рись-Матя. Брат І сестра в лісі. іл. 
107. Українські народні казки. Ілюстр. 
108. Укр. нар. казки (Могаленського) 
108. Лисичка. Котик. Півник, ілюстр. 
110. Дідова ріпка, з ілюстр 
111 Писанка, з горн, ілюстраціями 
112. Завадовим: Зќмові царівни, казка 
113. Вільшеико: Чорнокнижних з Ч. г. 

- 114. Швець Копитќо І а Ќвик 
115. Буш В.: Співомовки, бяг ілюстр. 
118. " Максим І Марко, б ілюстр. 
117 Лотоцькнй: Шлі.гельч Телк Іл. 
11Я. " г.юп і Пригоди Езопаі. Іл. 
119. Фільгслснес За Вітчиму:. Ілюстр. 
120. ІСоЩснко: 3 Дніпра на Дунай, оп 
121. На р%іпах Січі, істор. опов 
122. Над Кодацьким порогом . . 
123 " Доля- Золота рибка, Ілюстр. . . . 
124. Псковський: Слідами предків 
125. Глібів Л.: Байки, багато ілюстр. 
126 "--" Прописи (Як гарно дДтям писати і) 

- 127. Франко: Чотири казки (ст. дітям) 
128. Українка: Біда навчить, казочка 
129. Королевќо: Запорозький скарб, Іл 
180 Андсрсен: Принцеса на Горошині 
131 Брати Грімм: Червона шапочка . 
112 Ігорќів: Сердечний віночок, Декл. 
133) Влодко В.: Пригоди Юрчяка . . . 

"134 Сидор-Чарторийськнй: Ліля І Славко 
Негайно полагоджусмо кожне замовлення, що 

найменше на суму $ 5.00. 
Гроші шліть відразу в листі, або Моні Ордером на адресу 
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` Хроніка Трентону 
(Закінчення зі стор. 3-тоІ) 

виконав прецнзно Миколи 
Лпсенка: ..І спочинуть не-
польннчі руки". Колишня ар-
тистка Українських Театрів 
п. Леся Качурівська з чуттям, 
зворушуючи до сліл публіку, 
віддеклямували Богдана Леп-
кого: „І в мене був свій Рід-
Ннй Кран". Наш славний, хоч 
тільки 16-тнлітній піяніст — 
віртуоз Роман Рудницькнй на 
закінчення першої частини 
програми відоѓрав сольо на 
фортепіяні (спеціяльно Для 
цісї цілі визиченому інстру-
менті) Бах - Бусон: ..Два ор-
ганові хорали" та Брамса: 
..Рапсодія Ес-Дур". Бурхливі 
і невгаваючі оплески були 
нагородою молодому мистцеві. 

В другій частині програми 
солісти Мішаного Хору ..Коб-
зар" (Марія Ясінська-Мурова-
нд — сопі)ано Анна Матков-
ська-Титла - - альт, Омелян 
Тллунчак тенор та д-р Ми-
рослав Гнатюк (бас) під ке-
рівннцтвом та при о)юртепія-
новому супроводі д-ра Анто-
на Рудннцького виконали Мн-
колн Лнсенка: ‚.І процвітеш, 
позеленієш". М е ш к а н е ц ь 
Трентону п. Степан Шнлке-
внч (бас) прн супроводі на 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

БАЛОН, Н. Дж. Т-но ім 
Т. Шевченка. Відд. 281. поііі-
домляс членів, що Іічні Збори 
відбудуться в п'ятницќі. 27-го 
лютого 1959 p.. точно в і`ид 8 
веч.. в залі УНДому 33-35 
Вест 19 вул. На порядку: вибір 
нової Управи. Крім цього, бу-
ДІТЬ ще Інші важливі справи. 
- - М. Сірий, предс ; Я. Лаврів, 
кас.; Л. Бачннський, секр. 

фортспіяні п. Л ю б и Турцн 
при захопленні публіки від-
співав Ннжанківського: „ З а -
сумуй трембіто" та РоьпЗері а 
‚.Чн ч}сш клнч", а н а надд і-
ток Лопатинського „Надії . 
— Роман Рудницькнй відо:-
рав ще твір Антона Рудншіь-
кого: „Темуз наріяціямн"а на 
Лішта ‚‚Ля Какпанела",-а, .на 
добавок Шопена. Мішаючі 
вокальний а н с а м О ч (2?-гки) 
зложений із членів Мішаного 
Хору „Кобзар" з Фнладелфії 
піл керівництвом та прн фоп-
тепіяновому супроводі д-ра 
Антона Рудннцького виконав 
Б о р т н я н с ь к о г о : „Концерт" 
Номер І." та Вахнянннн: 
..Поклін Героям" зі сольом 
Марії Ясінської - Мурованої. 
Співом Українського. Націо-
нального Гимну закінчено 
програму цього єдиного як 
досі, на протязі довгих ро-
ків під кожним оглядом в;іа-
лого і гідного та щонайваж-
ніше, спільного — соборного 
відзначення Світлих Ро'коиии 
Української Державности — 
Української Народної Рес-
публікн та Української Со-
борностн. Під час святку-
вань під церквами та н а залі 
продавано прошш'ятні від-
знаки. видані Ц е н т р а л є ю 
УККА з нагоди Світлих Роко-
вин та книжку Володимира 
Душника в англійській мові 
„Ін Ќвест оФ Фрідом". 

Сцена на „Святочному Ве-
чорі" була прикрашена ‚‚Ве-
лнким Гербом ЎКраїни", який 
на спеціяльно замовлення 
Святочного Комітету викона-
ла многонадінна молода ук-
раїнська малярка з ФилаДсл-
фіі ті. Ніна С. Клнмоаська. 
Світляні ефекти приготовив 
п. Олекса Плііцук, а весь 
концерт награв на теЙлрс-
кордер інж. А. Шавлач. 

юко 

Стаьайте члеішмн Українського 
Народного Союзу, а тни самим 
і сдівласннквми 20-ти мільйово-

вого майна організації! 

І 

AMERICAN THEATRE — 3rd St, bet. Ave, В А С 
висвітлює — ФІЛЬМ 

ТАРАС БУЛЬђА 
в дня 24-го, 25-го 26-го 27-го ЛЮТОГО ц. р. 

німецької продукції УФА, 
перероблена по-украінськн - - полк. ККДРОВСЬКИМ. 

У картині бере участь 1.000 учасників. 
Проситься прибути масово. 

Початок — від 11-ої ѓод. ранку до пізньої ночі. 

1 

В 19G0 РОЦІ МАЮТЬ К А Т А -
СТРОФІЧНО П О Д Е Ш Е В -

Ш А Т Ц СВИНІ 

Вашингтон. — Фармерськнй 
економіст із стейтового кале-
д ж у в Анові Френсіс Ќутіш 
передбачає, що в цьому і наїі-
блнжчому році мають ката-
с ірофічно подешевшати свині 
внаслідок цього, Що їх число 
мас значно збільшитися. Пре-
зидентська виборча кампанія 
буде в повному ході, ко-
ли восени i 9 6 0 року будуть 
д у ж е дешеві свнні. В 1955 Џ. 
свині вже були такі дешеві, 
що один фунт живої ваги 
продавано за менше як по 10 
центів, і уряд мусів купувати 
живі безрогн. щоб піднести 
їхню ціну. Внаслідок цього 
демократи мали виборчі успі-
хн в фермерських районах в 
1958 р о ц і 

З А К Л И К А Ю Т Ь Б У Д У В А Т И 
ПО Д В А МІЛЬЙОНИ 

М Е Ш К А Н Ь РІЧНО ВИРО-
Д О В Ж 20 РОКІВ 

Лос Аяджелес , Каліфорнія. 
На Конвенції Кранової Ра-

ди Жидівських Жінок про-
мовляв ВИКОННИЙ директор 
Будівельної Управи з Денве-
ру, Колорадо, Лі Ф. Д ж а н -
стон, який твердив, Що З Д А 
повинні кожного року впро-
довж 20-х років будувати по 
два мільйони нових мешкань 
та модернізувати принаймні 
400,000 мешкань річно. На-
віть при такому будівельному 
темпі, на думку промовця, 
в 1975 році ще бракувало б 
добрих мешкань д л я яких 
п'ятьох мільйонів родин. Він 
казав, щ о легко буде перебу-
дувати американські міста, 
коли представники уряду та 
стентових легіслятур, грома-
дянства і будівельного промн-
слу будуть співпрацювати в 
розв'язці цісї важливої спра-
вн для втримання високого 
рівня американського життя. 

щяшлфвшафшшлятллаштттяілтшшшшшлашшшшлшаш0ш 

Рідним, Побратимам, Зброї, Приятелям, 
Землякам з ТнсьмешщІ та Знайомим 

нодасмо сумну вістку, що ваш 
НЕЗАБУТНІЙ ЧОЛОВІК, БАТЬКО, ТЕСТЬ 

і ДІДУНЬО, 

бљ п. СЕМЕН КРИВЕНЧУК 
уроджений 5. IX. 1895 р. в Тнсьменнці, Зах. Ўкраї-
на, б. учасник Визвольної Боротьби України в ла-

вах У.Г.А. Й Армії У.Н.Р., член Об'єднання 
б. Вояків Українців в Америці, 

заосмотрений Нансвятішнмн ТаЛнамн, 
номер, дня 22-го лютого 1959 року, у лікарні 

в Ню Норку. ---
ПЛГЛС ГЛ( був оідслуженнй у понеділок, 23-го та у 

вівторок, 24-го лютого 19Я9 p., в год. 8-ІЙ веч., a DOX. ДОМІ 
II. Яреми в Ню Норку, 7-ма вул. 

ПОХОРОН — у середу, 25-го лютого 1959 p., в ѓод. 
9:00 ранку, з того ж нох. дому до української греко-кат. 
церква се. Юрія в Ню Порќу, а звідти, після Служби Божої 
па цвинтар св. Хреста у North Arlington. 

ВІЧНА ЛОМУ ПАМ'ЯТЬ ! 
Безмірним горем прибиті: 

ТЕКЛЯ — дружина 
Орост КРИВЕНЧУК — син 
Богданќа ВИННИК а Ірина КРИВКНЧУК — 

доньки 
Остап ВИННИК — зять 
Хрнстя ВИННИК — внуки 

U F A Ц І . . .В 
HELP WANTED MALE Ф. 

MISCELLANEOUS 

SCHALLER 4 WEBER 
"THE HOUSE of QUALITY" 
1654 2nd Ave., New York 
28-28 Stewway A v z . Ailorm 

56-54 Myrtle Ave, KidKcwood 
310 Front St., Hcmpstcad 
41-06 Main St., Flushlnib L. L 

К І М Н А Т И 
ДО Ш І Ш И М У 

СУПЕРДНТЕНДКНТ — 
‚‚гспді мен" 

Подружжя .У віці понад 65 р. 
Мусить говорити по-аигліяськн. 

3-кімнатниЛ апартамент. 
Р Г 6-8625 

ЧОЛОВІКИ 
у віці 25-46 років 

до накування харчін. 
8 рано до 4:30 по пол. 

Вимагається знання анг. мови. 
Голоснтись особисто: 

STAR CORP. s 
96 N. 6th Street 
BreQklyn, N. Y. 

m U P А П Я m 
9 HELP WANTED FEMALE Џ. 

ЖІНКИ 
у віці 25-45 років 

до накування харчів. 
8 рано' до 4:30 по пол. 

Голоснтись особисто: 
' ^ STAR CORP. 

96 N. 6th Street 
Brooklyn, N. Y. 

REAL ESTATE 

VUAMI — FLORIDA — мавпо m 
внвайму умебл. впарт. в вух 
нею, начинням до 
столввям накриттям к) 
дань, місяць, або цілнй 

Mr. А Мѓи. FRANK TARAND^ 
684-692 N. Е. 85th Street 

rtlaml 38. Fla.—Tel.: Plaza 8-1в7І 

CROSSTOWN 

Television 8z Radio Service 
710 So. 18th Street (cor. 19th Ave.) 

NEWARK, N. J. 
Обслуговусмо цілу околицю міста. Скора, 1 гарантована 

обслуга. Направа всіх родів: 
ТЕЛЕВІЗІЙ S^b^d^ZC^ Ш-Р1 
РАДІО . ^ - Я " " Х Ч ^ ь ^ . ПАТЕФОНИ 

АВТОВІ РАДІО 
Phone: ES 3-0214 Олекса БУДНИК 9:00 рало ДО 10:00 ввч. 

ЧАС — 
це ГРОШІ! 
Це доказує ТРАЙДЕНТ, 
що два рази до року" — ВИПЛАЧУЄ 

від Ваших 
ощадностсн та приймає ощадності ПОШТОЮ! 

Ощаджуйте гроші і щадіть час! 
Кожна ПОШТОВА СКРИНЬКА може бути для 
Вас бюром, що прийме і перешле Вашу ощадність 

до ТРАИДЕНТУ! 
Щ А Д І Т Ь П О Ш Т О Ю ! 

TRIDENT 
SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 

1935 West 51st Street. Chicago 9, Illinois 
Tel.: PRoeped 8-5800 

Короткі Вістки 
#КЌоролева Слнсавета II п с-

р є д а л а королівський п а л а ц 
Марлборо Гавз у Лондоні ан-
глійському урядові для вжн-
вання його на з'їзди членів 
Коммонвслту та інші вслша 
конфереігції. Палац Марлборо 
мас 200 кімнат і походить з 
1709 року. Раніше цс був місь-
кий палац англійських наступ-

І кнків престолу. 
# У Кенії сенсацію ннклнка-

. ла справа засудженого в 195.1 
році на 7 років в'язниці вндат-
ного терориста Йому Кеніяттн. 
Виявилось, що коронний СВІДОК j 
проти цього терориста, на осно- j 
ві зізнань якого засуджено Ке-
ніятту. був підплачений і тепер 
відповідатиме перед судом за 
кривоприсягу. Кеиіятта дістав 
авреол невинного мученика. 
Англійська адміністрація мас 
великий клопіт, бо ця справа 
підсилює антиаиглійські иа-
строї в Кенії. 

9 Англійський прем'єр Г( ‚)(ілд 
Мекміллсн, який минулої сз'бо-
тн виїхав з відвідинами до Мос-
квн, журився, що не мас тепло- І 
го одягу, відповідного для мої-- ! 
ковських морозів. Діііаишнсь j 
про цо, пітгічно - Ірляндськнй j 
прем'ср Вайісавнт Врукснбороф 
позичив Мскміллекові свос ста-
ре футро. 

ЛІКИ: це найбільш корисний 
дарунок до КРАЮ! 

20 % ВИСИЛАЄМО до ЕВРОПИ 2 0 % 

знижки знижки 
— Гарантія достави. — Мито оплачується тут. — 

ВИСИЛАЄМО ЛЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ. 
Rimilon, Penicffin, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, Vitanuns 

— Irgapyrin, Orinasc (diabetes), Urodan. 
Спеціялістн европ. рецепт полагодять Ваші рецептн точно. 

СПЕІЏЯЛЬШ ПАЧКИ 
для хворнх на туберкульозу, артретнзм, ревматизм, 

діябетиків, з високим тисненням крони 1 т. д . 
Тонкі найлонові еластичні ПАНЧОХИ, вартостн $ 15.00 

за $4.95 
Говоримо українськоќ}, російською.і польською мовами. 

Пишіть або телефонуйте: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave. "A" A 7th Street NEW YORK CITY 

Tel.: OR 7-5980 
C 'її ЌШИЛЬНО: При замовленні поштою або особисто, за ` 

лучіть вирізок цього оголошення, а одержите, ва внщсзга-
длні ліки й всі інші, 30% ЗНИЖКИ, яку, з оглядЎ ва ве-
лике замовлення покупців, продовжуємо до Великодня. 

! 

HOLLYWOOD BEACH, Florida 
(в миль на північ від піал. Міямі) 

Масно МОТЕЛЬ-АЛАРТАМЕНТИ; спальні а кухнею 
) лазинчкою. 

ВСІ ВИГОДИ: до моря ЗО кроків близько склепи, пошта 
і ресторани. — Морські І соняшиі купелі цілий рів. 
Ш'ОСШІО ЗАЇХАТИ ДО НАС НА ВІДПОЧИНОК! 

SEAGATE MOTEL-APARTMENTS 
308 Pierce Street — HOLLYWOOD, Florida 

Tel.: WA 3-1777 M. J. HORODYSKYJ — власвігк 

'-^ГОГ'ЦЯІДДСзасДГІггепГ-ІГЇРЕЯЗЕТГ^ 

СКЛАДАТИ ГРОШІ 
ЧИ ПОЗИЧАТИ 

НАЙКОРИСНІШЕ 
В СВОЇЙ 
КРЕДИТОВІЙ. 
КООПЕРАТИВІ 

С А М О П О М І Ч 
Федеральна Кредитова Кооператива в Ню Йорќу 

SELF RELIANCE (N. Y.) FEDERAL CREDIT UNION 
68 E. 7th Street — New York 3, N. Y. 

Годний урядування, починаючи від 1-го березня 1909 р : 
КОЛСНОГ() ДНЯ (крім неділі і понеділка) — від 10 рано до 2 по пол. 

Крім цього: 
у ВІВТОРОК і П'ЯТНИЦЮ — від год. 6 до 8 веч. 

НА П Р О Д А Ж 
1-родинннй ДІМ 

в БГУКЛШН. 
біля Highland Парку. 

6 кімнат,,' однино огрівання 
Tel:. АР 7-9274 

џ 

ДОМИ па ПРОДАЖ 
8-род., мур., біля Зоопарку, 

олив, опалення, 2 апарт. 
6 і 5-кімнат до зайняття. 
`і 7,600- готівки, решта на 
сплату. 

1-род., Йур., 7 кімнат, сад. 
Гараж. $ 13,500. Готівки 
$ 3,700.' . 

Є до продажу 2-3-род. доми. 
а також- багато родинні до-
мн, які-JaioTb 15с; і більше 

чистого прибутку. 
DRUJBA-REALTY CORP. 
3450 Broadway, N. Y. C. 

: Д Р 1-0194 

MISCELLANEOUS 

Л = 
WHITE EAGLE MARKETS 

Meats A Provisions — Pork 
Наші ковбаси сідомі з своєї 

пќости І сиа..у. 
Крамнніг`. містяться: 

628 5th Ave. - 4410 5th Ave , 
Brooklyn. 

664 Manhattan Ave r Green 
Point, Brooklyn. 

66-35 Grand Ave , Maspeth, L. L 
Main Office: Td . : South 8-7347 

JOHN KRAUSS, Inc. 
117-09 Liberty Ave. (Retail Store) 

Wcnmood HO, Long blaad 
М'ЯСО 

-: і 
М'ЯСНІ ВИРОБИ 

ALBERT MAIER, Inc. 
Pork Store 

Найліпше вепропе м'всо 
1 м'ясні вироби. 

Гуртовий і дрібний розпродаж. 
1927 Washington A venae 

TRemont 8-8193 Bronx 57. N. Y. 

„Листопад" 
Л'а чоловічого хору а барах. 

одами 1 фортель. 
еаова К Кувчиисьаога, 
вгуавха О, Залеськогв. 

Шва: 80 пит. 
Замовляѓв: 

"8VOBODA" 
Р. О. Box 340, Jereev СНу 3. N. J. 

Ш 

Т А Р З А Н , ч. 4215. В отворі. 
МИХАЙЛО КАНЮК 

І' П о г р в б н н в 
K A N I U K 

CHICAGO FUNERAL HOME 
2321 W. Chicago Avenaa 

Chicago 22, Illinois 
Phone; ARmhage 6-4575 

Похоронне заведений Існує 
понад чверть сторіччя 
ІИНИИЯИЯИВИИЩИИВИШЧИИЯИІ 

Петро ЯРЕМА 
УКРЃ НОГРЕБНИК 
Займається похоронами 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 околицях. 

Контролѓьована температура. 
Модерна капляпл д о увалу і 

. . Даром, 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel: ORchard 4-2568 

"амииянииввшиишши. 


